

Până la semnarea unui tratat bilateral Ucraina-România, Ucraina este dispusă a încheia cu România: ■ UN ACORD MILITAR ÎNTRE MINISTERELE APĂRĂRII DIN UCRAINA ȘI DIN ROMANIA, ■ UN PROTOCOL CARE SĂ ANTICIPEZE TRATAT UL DE BAZĂ ROMANO-UCRAINIAN.

Amănunte despre aceste realități, care pot schimba configurația relațiilor politice din această zonă, oferă corespondența specială din Kiev a lui Mircea Vaida-Voevod (V. V. Press), pe care o vom publica în ziarul de mâine.

ADEVĂRUL

de **CLUJ** ziar independent

ANUL V NR. 1003
MARTI
9 NOIEMBRIE 1993
8 PAGINI 40 LEI

MEDALIAȚUL CU AUR,
ELEVUL-INFORMATICIAN
RADU LUCIAN LUPȘA -
PRIMIT LA PREFECTURA
JUDEȚULUI CLUJ

Medaliațul cu aur la Olimpiada Internațională de Informatică, desfășurată între 16-25 octombrie a.c. în Argentina, Radu Lucian Lupșa - elev în clasa a XI-a a Liceului „Avram Iancu” din Cluj-Napoca a fost primit ieri la Prefectura județului Cluj de domnia Grigore Zanc, prefectul județului, și Victor Constantințescu, președintele Consiliului județean. Mezinul lotului național, a cărui contribuție - prin obținerea punctajului maxim - a fost determinantă în situarea României, pentru prima dată, pe locul întâi în această competiție, a prezentat pe scurt etapele parcursului în pregătire, emoțiile fiștii ivite într-o competiție ce a reunit 200 de participanți din 43 de țări ale lumii. Alături de binemeritatele felicitări ce i-au fost adresate pentru excepționala sa performanță, Radu a mai primit, cu prilejul acestei întâlniri, cîte un premiu în valoare de 50 de mii de lei din partea Prefecturii și Consiliului Județean.

Emil STANCIU

BORIS ELȚIN ÎȘI SUCCEDĂ SIEȘI

Valer CHIOREANU

O să-i rog pe stilisți să treacă peste stingăcia gramaticală aparentă din titlul acestor însemnări, dar propoziția exprimă exact conținutul rîndurilor ce urmează. Și iată ce urmează. Ultima hotărîre a împrezibilului conducător al Rusiei a fost decretul prin care amină alegerile prezidențiale (fixate de el însuși pentru iunie 1994) pînă în 1996. Omul a socotit că nu e nevoie să respecte ce a promis într-un moment greu și, ajuns la mal, crede că e bine să-și ducă mandatul pînă la capăt, pînă în 1996, renunțînd la promisiunea care a atras de partea sa o mare parte a populației în momentul în care i se opunea cu ar-

mele un parlament desființat, închis în propria clădire.

Boris Elțin se simte acum puternic. În interiorul țării nu are cine să i se împotrivescă. Și-a asigurat sprijinul armatei, așezînd-o pe locul de frunte pe care-l avea în vechea Uniune Sovietică. A mers atît de departe încît a hotărît, așa cum subliniam zilele trecute, că armata rusă poate folosi prima bomba atomică, chiar împotriva unei țări care nu posedă o astfel de armă. În același timp a hotărît că nici o republică sau regiune din interiorul Federației Ruse nu poate accede la independență. Asta, printr-un simplu decret. În ce privește republicile fostei Uniuni Sovietice, aici lucrurile par a fi mai complicate. Orice hotărîre a Rusiei ce atîngea interesele ace-

ște putea determina o atitudine din partea țărilor occidentale. Pe care Boris Elțin nu o dorea pînă la un moment dat să le provoace. Astfel, pentru început a promis că-și va retrage trupele din țările baltice, cele mai intens sprijinite dintre fostele republici sovietice. A făcut-o și n-a făcut-o. Oricum, trupele rusești se află pe țărmurile baltice. În numele apărării drepturilor minorității ruse de acolo. A dat apoi Republicii Moldova iluzia că este independentă, dar a păstrat o armată pe Nistru, care sprijină secesiunea unei republici fantomă. Dar Republica Moldova va trebui să rămînă. L-a silit apoi pe fostul ministru de externe al lui Gorbaciov, devenit șef al Georgiei, să semneze intrarea în C.S. I. în schimbul ajutorului militar

de care acesta avea neapărată nevoie. L-a împins în față pe ministrul de război rus să facă el declarațiile belicoase care au pus pe foc cancelariile occidentale, orbite de simpatia pe care au acordat-o pînă acum democratului președinte. În fapt, Rusia se întinde cam între aceleași granițe ca și fosta Uniune Sovietică, iar țărilor europene foste socialiste le interzice apropierea de NATO. Deocamdată, sub forma unor avertismente mascate. Sub aceste presiuni, ce ar putea face țările vecine Rusiei în lipsa unui sprijin declarat din partea NATO? Și chiar atunci. Dacă a găsit rezolvarea problemei alegerilor promise pentru anul 1994, Boris Elțin va găsi rezolvarea aproape tuturor problemelor care îi încurcă planurile. Iar planurile sale încep să prindă, contururi, care amintesc de țării pentru care maica Rusie era singura realitate în lume.

MULTUMIRE

Mulțumim tuturor celor care, prin prezență, mesaje și felicitări au fost alături de noi cu prilejul apariției numărului 1000 al ziarului „Adevărul de Cluj” și-i asigurăm pe cititori că atît colectivul redacțional cît și colaboratorii noștri apropiați nu-și vor cruța eforturile pentru ca informația corectă, aprecierea obiectivă, lucidă a faptelor - cu un cuvînt, adevărul să fie și de acum înainte trăsături distinctive, dominante în paginile ziarului.

„ADEVARUL DE CLUJ”

PĂRINDELE POLITIC IN COULDIAN

Dacă e marți, atunci continuă:

„CRUCIADA” președintelui P.D. (F.S.N.) împotriva Primăriei clujene

În sprijinul acuzațiilor pe care le-a adus Primăriei în urmă cu o săptămînă, dl. Iuliu Păcuraru, președintele P.D. (F.S.N.) Cluj, a invitat la conferința sa de presă de vineri și pe dl. Suciu Cornel, inspector în cadrul Direcției de Control financiar Alba.

În perioada februarie - martie 1993, dl. Suciu a făcut parte din brigada Ministerului de Finanțe care a efectuat verificarea execuției bugetului de venituri și cheltuieli al Primăriei municipiului Cluj-Napoca. După propriile mărturisiri, în cursul acestei verificări dl. Suciu a constatat o serie de nereguli în funcționarea Primăriei, între care cea mai gravă i se pare instituirea unor taxe locale, în afara celor aprobate prin Legea Bugetului. De asemenea, dl. Suciu acuză conducerea Primăriei că a beneficiat de sume de bani ca plată a orelor suplimentare, în condițiile în care, prin lege, doar personalul de execuție are dreptul la un astfel de sistem de salarizare. Iar în opinia d-lui Suciu, Primăria își arogă drepturi pe care nu le are, scoțînd la licita-

ție spații care nu-i aparțin, în speță cele ale R.A.A.I.F.L., regie autonomă care funcționează pe principiul eficienței economice. Dl. Suciu apreciază că, înspăimîntați de perspectiva unui raport nefavorabil, liderii P.U.N.R. au făcut presiuni pentru înlăturarea sa din Comisia de control. La două zile după ce a fost amenințat în biroul primarului de către dl. Ioan Gavra, vicepreședintele P.U.N.R., inspectorul a fost rechemat printr-un telex la Alba-Tulia, înainte de a-și încheia cercetările și de a redacta raportul. Din discuțiile pe care le-a purtat ulterior cu colegi din Ministerul Finanțelor, dl. Suciu a aflat că ordinul a fost dat de către ministrul secretar de stat, dl. Mogoș Dan, în urma amenințării P.U.N.R. că nu va vota Legea Bugetului pe anul 1993. După

părerea d-lui Iuliu Păcuraru, aceasta este acuzația principală care trebuie să fie adusă primarului Gheorghe Funar. „În loc să-și pedepsească subalternii pentru comiterea unor fapte a căror greutate rămîne discutabilă, primarul Clujului a intervenit politic pentru a opri o acțiune a legii”. În acest sens, președintele P.D. (F.S.N.) a adus în discuție afacerea „Watergate” în urma căreia președintele Statelor Unite, Richard Nixon, a fost obligat să-și dea demisia din principină că a încercat să blocheze anchetarea unor membri ai partidului său.

Atacurile d-lui Păcuraru, care trebuie precizat, nu aduc decît acuzații care au mai fost formulate, vin într-o perioadă în care primarul Clujului, dl. Gheorghe Funar se află în dificultate.

Caius CHIOREAN

(Continuare în pag. 6)

SISTEM-PILOT DE FURNIZARE A ENERGIEI TERMICE

Regia autonomă de termoficare din municipiul Cluj-Napoca a fost selecționată pentru a realiza un sistem pilot de furnizare a energiei termice, un model pentru România - și, de ce nu, pentru estul Europei - un sistem realizat pe baza unui program de finanțare asigurat de Banca Europeană de Reconstrucție și Dezvoltare. Este singura unitate de termoficare la care se vor investi surse BERD. (S.F.)

Din partea Asociației „PRO-CARITAS”

În ziua de 10 noiembrie, ora 15, în curtea Liceului teoretic nr. 5, din strada Horea 52, va avea loc adunarea generală a membrilor Asociației Pro - Caritas Cluj. Este invitată presa locală și centrală.

În pag. a 8 - a:

SPORT

TELEX ■ TELEX ■ TELEX ■ TELEX ■ TELEX

RUȘII ÎL MAI VOR PE LENIN

Mii de persoane s-au imbulzit duminică spre zidurile Kremlinului pentru o ultimă vizită la Mausoleul lui Lenin din Piața Roșie, pusă sub o strictă supraveghere cu ocazia aniversării revoluției de la 7 noiembrie 1917.

BILL CLINTON ÎȘI VA SCHIMBA ADMINISTRAȚIA

Președintele Bill Clinton examinează „în mod serios” posibilitatea înlocuirii unor înalte personalități din administrația democratică pe care o conduce, în special din sectoarele politicii externe și apărării - se arată din surse demne de încredere” de la Casa Albă.

Șeful administrației nu a luat „hotărîri definitive”, dar daugă că în intențiile sale ar intra schimbarea consi-

lierului pentru problemele securității naționale, a actualului secretar al Departamentului de stat, Warren Christopher, a ministrului apărării, Les Aspin - considerat ca fiind lipsit de capacitate organizatorică - și a actualului director al C.I.A. Potrivit revistei citate, în prezent Clinton ar fi în căutarea unor personalități capabile să preia aceste portofolii importante.

SCRIITORUL „VERSETELOR SATANICE” LA STRASBOURG

Scrîtorul britanic, Salman Rushdie, condamnat la moarte de lumea islamică pentru cartea sa „Versetele satanice”, a constituit o prezență neașteptată, la Strasbourg, unde bamei de ilire din 21 de țări s-au reunit

începînd de joi pentru a constitui Parlamentul Internațional al scriitorilor. În fața ziaristilor, Salman Rushdie a criticat sever guvernul de la Bonn, care „a întins covorul roșu pentru cel mai mare terorist din lume”, referîndu-se la privirea de către autoritățile germane a șefului serviciilor secrete iranene.

FURT DE MILIOANE LA STOCKHOLM

Luni dimineața au fost furate din „Modern Museum”, din capitala Suediei, picturi în valoare totală de mai multe sute de milioane de coroane suedeze (zeci de milioane de dolari SUA), a informat agenția de presă TT, preluată de France Presse. Picturile făceau parte dintr-o expoziție care includea și lucrări de Picasso.

STIRI. INFORMATII. STIRI. INFORMATII.

VA FI EVACUAT „ASKLEPYOS“?

CITITORII SI COLABORATORII SALUTA NUMARUL 1000 AL ZIARULUI „ADEVĂRUL DE CLUJ“

In cursul zilei de luni au continuat să sosească la redacție felicitări cu ocazia apariției numărului 1000 al ziarului nostru: din partea Filialei Cluj a Partidului România Mare, a Camerei de Comerț și Industrie Cluj, a Federației Naționale a Pompierilor civili, precum și a numeroși cititori.

DOCTOR HONORIS CAUSA

Rectoratul Universității „Babeș-Bolyai“ din Cluj-Napoca are onoarea de a invita pe toți cei interesați la ceremonia de decernare a titlului de Doctor Honoris Causa domnului profesor Martin PETER, de la Universitatea din Geneva, ilustrată personalitate din domeniul fizicii. Ceremonia are loc astăzi, 9 noiembrie a.c., la ora 11,00, în Aula Magna a Universității, str. M. Kogălniceanu nr. 1.

„EURYTHMEUM“

Duminică, la Opera Maghiară de Stat din Cluj, a avut loc un spectacol susținut de ansamblul „Eurythmeum“ din Stuttgart (Germania) sub conducerea artistică a lui Michael Leber. În prima parte a spectacolului neavizat a fost introdus în modalitatea de exprimare specifică acestei tinere arte, ale cărei baze au fost puse de omul de știință, filosoful și artistul Rudolf Steiner. Eurythmia exprimă, prin mișcarea corpului, a membrilor, vorbire și cântec, ritmurile cosmice care străbat filința umană, originea ascunsă a mișcării, la care contribuie costumele lungi, voalurile, culisele sobre, jocul de lumini. Demonstrația a fost făcută cu o grupă de studenți români aflați în al treilea an de studiu la Stuttgart. Partea a doua a spectacolului a constat dintr-un program artistic susținut de grupa de euritmie a ansamblului — pe muzică de Haendel, Debussy, Brahms, Rahmaninov și versuri de Holderlin și Peer de Smit.

Maxim BINDEA

SEMINAR „HERBALIFE“

Astăzi, 9 noiembrie a.c., de la orele 17,30, toți cei interesați să facă cunoscintă cu sistemul „Herbalife“ sunt invitați la Hotelul „Continental“ din Cluj-Napoca.

BULETIN METEO

Astăzi vremea se va răci. Cielul va fi temporar noros. Vor cădea ploaie locale, iar la munte precipitațiile vor fi și sub formă de lapoviță. Vântul va sufla slab la moderat din sector nor-

la un seminar cu caracter informativ asupra acestui nou sistem de alimentație naturală și de viață sănătoasă.

TRANE — ÎNCA O ZI ÎN CLUJ-NAPOCA

Casa de cultură a studenților găzduiește o interesantă expoziție. Relații pentru toți cei interesați, ne-au fost oferite de domnul dipl. ing. Mircea Cîmpeanu: „Este vorba despre instalații de aer climatizat și instalații de frig ale Concernului TRANE, lider mondial în materie. În caravana expozițională sînt montate aparate și utilaje reprezentative, montate dar și în funcțiune: aparate de aer condiționat Splitt-System, aparate de aer condiționat cu pompă de căldură, instalații de frig industriale și de mică capacitate. Reprezentantul unic în România este ENERGI-CO București (01/621.16.60), iar pentru Cluj-Napoca ELECTROSIM SRL (telefon 18-16-18). (Dem. SOFRON)

„TERRA — CATASTROFE NATURALE“

Vatra Românească, Centrul de librării „Mesagerul transilvan“ vă invită să participați la lansarea cărții „Terra — Catastrofe naturale“ de I. Petrescu și colaboratorii săi. Festivitatea va avea loc azi, 9 noiembrie, ora 16, la Librăria Universității.

LA REVEDERE, GHERLA!

În această toamnă, câteva asistente medicale din localitatea rurală Langnau de lângă Berna (Elveția) au fost găzduite de familia de medici și asistenți sanitari din orașul Gherla, localitate înfrățită cu comuna din Țara cantoanelor. Gazdele s-au străduit să le ofere un setur de neuitat, pe lângă obiectivele istorice și culturale din împrejurimi, vizitînd și unele sate aparținătoare orașului Gherla, unde au acordat un sprijin sub-

dic. Temperaturile maxime vor fi cuprinse între 5 și 9 grade. Ieri, la ora 12, la Cluj-Napoca se înregistra 10 grade, iar presiunea atmosferică măsura 732,1 mm Hg. (Constanța Nagy, meteorolog de serviciu).

stanțial familiilor cu mulți copii. La plecare, amicii elvețieni au mărturisit că, într-adevăr, a fost cea mai frumoasă vacanță din viața lor.

În numele prieteniei și a afinităților de gînd și suflet, există certitudinea că „zestrea“ de limbă română va spori mereu printre prietenii din celălalt capăt al Europei. SZEKELY Csaba

O LUME ÎN DESENE

„Istoria benzii desenate românești“, editată de Dodo NIȚA la Craiova, vine să sintetizeze într-o manieră coerentă, cronologică, tematică și valorică acest gen de manifestare artistică. Pare și chiar este o replică la adresa istoricului B.D. Jean Bruno Remard, care, în cartea „Clefs pour la bande dessinée“, susține categoric că în țările Europei de Est banda desenată practic nu există. În acest sens, strădaniile autorului în a demonstra contrariul sînt încununate de succes, nu numai dato-

Debut discografic

ANA STRĂMTUREAN: „Ză, ceteraș, ză cu foc“

Semnalăm iubitorilor muzicii populare apariția, la Casa de discuri „Eurostar“, a discului ce poartă semnătura interpretei Ana Strămturean, cunoscută publicului clujean din numeroasele sale apariții pe scenele sălilor de concert, precum și în emisiuni la radio și televiziune.

Studiile muzicale urmate la Școala de Artă din Cluj-Napoca, sub îndrumarea cunoscutei profesoare Cristina Maxim Jiman, au oferit posibilitate interpretei să dobîndească icsușința de a se pronunța pentru adevărul expresiei în cîntec și împotriva formalismului. Iată numai un argument — pe celelalte vă lăsăm să le descoperiți chiar dumneavoastră, ascultînd discul — ce a îndreptățit-o să fie, în anii din urmă, laureată a concursurilor interjudețene de folclor „Retorta de Aur“ — Volneasa și „Spicul de Aur“ — Slatina, a trofeului „Maria Lătarețu“ — Tirgu Jiu, cîștigătoare a Topului tinerilor interpreți la Radio București și a Topului Transilvan la Radio Cluj. La realizarea discului și-a dat concursul, printr-o bună prestație muzicală, Taraful „Transilvania“ din Cluj-Napoca sub conducerea lui Ovidiu Barțes.

În cîntecele bătrînești din atît de bogata zonă de interferen-

rită marelui număr de artiști care, de-a lungul anilor, au abordat genul, cît, mai ales, datorită valorii deosebite a lucrărilor realizate. Ba mai mult decît atît, artiștii romani și-au adus o contribuție remarcabilă și la dezvoltarea benzii desenate a Occidentului, mulți dintre ei fiind colaboratori statornici ai unor reviste de prestigiu.

Cu bucurie am găsit în această istorie și numele cunoscutului caricaturist Virgil Tomuleț, cel care „a dat viață“ pe benzi desenate lui Pinocchio (după Walt Disney). Domnia sa a colaborat la mai multe reviste cu benzi desenate despre mulți eroi populari. De neuitat este lucrarea „Mesagerul“. Este oportun să amintim aici că domnul Virgil Tomuleț s-a făcut cunoscut copiilor din toată lumea prin reușitele seriale de BD cu „Vrăjitorul din Oz“ și „Copiii căpitanului Grand“ etc. seriale care au apărut în cunoscuta revistă „PIF“. (r.v.)

te folclorice a ținutului Salvei, Năsăudului sau a văii Sălăuței a deslușit Ana Strămturean sufletul tradițional; în acele melodii cu inflexiuni melopeice, venite de foarte demult, fie că este vorba despre cîntece de joc („Ză, ceteraș, ză cu foc“, „Sărăcile dragostile“, „De cînd la badea i-s dragă“, de cîtănie („Sodus badea în armată“), de șezătoare („Strugurac cu boabă rară“), de nuntă („Plin îi drumul de feciori“) sau de cîntece doinice („Mare supărare trag“, „Pleacă-ți, pădure, frunza“).

Vă invităm să o ascultați, pe Ana Strămturean, de data aceasta „pe viu“, în spectacolul ce poartă numele discului — „Ză, ceteraș, ză cu foc“ — astăzi, 9 noiembrie, la ora 17,00, în sala mare a Casei Universitare. Alături de protagonistă discului îi veți revedea pe îndrăgiiții soliști: Drăgan Muntean, Nicolae Mureșan, Maria Marcu, Cornelia Ardelean, Petre Petrușe, Alexandru Pugna, Mariana Morcan, Adrian Stanca, Vasile Petrușan, Maria Dan, Marioara Mureșan și Aurel Ciceuan, acompaniați de orchestra condusă de Ovidiu Barțes. Invitată în cadrul spectacolului — doamna profesoară Cristina Maxim Jiman, din mîna icsușită a căreia au pornit în lume cîteva generații bune de interpreți de folclor. Prezentarea spectacolului: Dumitru Buzoianu, regia artistică: Vasile Luca. Michaela BOCU

Ieri, la sediul Organizației studențești de ajutor medical-social „Asklepyos“, s-au prezentat reprezentanții RAAIFL și ai Primăriei municipiului Cluj-Napoca, pentru evacuarea și mușarea celor de la „Asklepyos“ într-un alt sediu. Pentru dvs. stimați cititori, în exclusivitate două scurte declarații din partea celor direct implicați: dr. Mihai ROȘCA, director de program „Asklepyos“: „Deși avem un contract pe termen nelimitat, întocmai cu fostul ICRAL, actualul RAAIFL, cu chiria plătită la zi, decizia este de evacuare a noastră. Nu avem încă decizia, scrisă de evacuare, am primit doar o repartiție pe un nou apartament, de trei camere, în Zorilor, la parterul unui bloc, 65 m pătrați suprafață, ofertă nefuncțională pentru organizația noastră. Sintem conștienți că Primăria municipiului Cluj-Napoca are nevoie de spații, dar rugăm a fi reconsiderată oferta făcută organizației noastre. Ing. Aurel COLTOR: „Primăria împreună cu Consiliul județean și Prefectura județului Cluj este obligată să asigure spații pentru birouri instituțiilor nou create, Curtea de Apel, Curtea de conturi, Gardienii publici, SRI. Analizînd spațiile deținute de stat, prin Primărie, prin administrarea RAAIFL, am ajuns la concluzia că Direcția județene de statistică Cluj trebuie să-l asigurăm spațiu, instituție arum efectiv aflată în stradă. S-a ajuns la concluzia că spațiul din strada Ion Creangă 2 le-ar conveni și le-ar rezolva pe moment situația. Ținînd cont că „Asklepyos“ s-a redus considerabil activitatea, le-am oferit două spații, un apartament în strada Luceafărului 4, ap. 26, plus două încăperi la Dispensarul de pediatrie din cartierul Zorilor. Cei de la „Asklepyos“ refuză însă să abordeze problema. Sintem deci nevoiți să urmăm căile legale pentru eliberarea spațiului. Există dispoziție de evacuare, semnată de domnul primar Fular, dată de noi celor de la RAAIFL, care este administratorul, ea există cu siguranță.“

Sintem convinși că se va găsi o soluție favorabilă. Înțelegem și lipsa de spații din municipiul Cluj-Napoca. Credem că acest caz se va rezolva favorabil, în folosul ambelor părți.

Demostene SOFRON

AGENDA AGENDA AGENDA AGENDA AGENDA AGENDA AGENDA

TELESPECTATOR

Programul 1: 7,00 TVM. Telematinal; 10,00 Actualități; 10,05 Calendar; 10,30 Desene animate; 11,00 Limbi străine (franceză); 11,30 Video-lexicon; 12,00 Confluente; 13,00 — 1001 audiții; 14,00 Fotbal: Sportul Studențesc — Dinamo București; 15,50 Arte vizuale; 16,20 Povestea vorbel; 16,45 Actualități; 17,00 Conviețuirii — magazin; 18,00 Pariați pe campioni!; 18,30 Mari ansambluri folclorice; 19,00 Cultura în lume; 19,30 Desene animate; 20,00 Actualități; 20,45 Ce-l de făcut?; 21,15 Telectinemateca: „Răsturnarea“ (SUA, 1981); 23,25 Actualități; 23,45 Dor de șlagăr, șlagăr de dor...; 0,10 Insomniile românului. Programul 2: 13,00 CFI; 14,00 Actualități; 14,10 Prin Bavaria în ritm de marș; 15,05 Jazz-magazin; 16,00 TVE Internațional; 16,30 Desene animate; 17,00 Film serial: „Tex“ (3); 18,00 Magazin economic; 20,00 Video-satelit; 21,00 TVM. Mesager; 21,30 Limbi străine (franceza); 22,00 TV 5 Europe; 22,30 Credo.

TVR CLUJ-NAPOCA: 9,00 Panoramic; 9,10 Peregrinul transilvan: Apel la nostalgie, Sighișoara; 9,30 Emisiune în limba germană; 15,00 — 16,00 Reporter în anchetă; Peregrinul transilvan: Apel la nostalgie (reluare); Salonul artelor: Teatrul de păpuși „Ariele“ din Tg. Mureș la treizeci de ani. Expoziția caricaturistului Ștefan Popa — Popas.

Redacția nu își asumă responsabilitatea în legătură cu eventuale modificări intervenite în programul anunțat.

FILME

PROGRAMUL FILMELOR 5—11 NOIEMBRIE
Republica — Pătrundere ilegală — SUA — PREMIERA (9; 11; 13; 15; 17; 19) ● Dacia sala A — Bram Stoker: Dracula — SUA — vineri (13,30; 15,45; 18); sîmbătă — duminică (12; 14 15; 16,30; 18,45); luni—joi (13,30; 15,45; 18) ● Mărăști sala A — Pasagerul 57 — SUA (11; 13; 15; 17; 19); sala B — Pretul trupului — SUA (14; 16; 18) Interzis sub 16 ani ● Victoria — Arma fatală 1 — SUA (9; 11; 13; 15; 17; 19) ● Arta — 1492 — Cucerirea Paradisului — coproducție franco-hispano-engleză (9; 12; 15; 18) ● Apollo — 5—7 nov. — Băieți răi — SUA (15,30; 18); 8—9 nov — Batman revine — SUA (15,30; 18); 10—11 nov. — Bine ai venit — SUA (15,30; 18) ● Favorit — Sexy cabaret — Italia — PREMIERA (11; 13; 15; 17; 19) Interzis sub 16 ani.

FARMACII

FARMACII CU SERVICIUL PERMANENT: FARMACIA „CORAFARM“, str. Ion Mester nr 4, tel. 17-51-05. GARDA DE NOAPTE: FARMACIA nr. 3 „HIGEEA AESCULAP“, P-ța M. Vitcazul nr. 36, tel. 13-03-64, orar 20—8.

AGROM

● Magazin din Cluj Napoca spre București (ora): 7,00 (luni pînă sîmbătă inclusiv); 10,20 (luni pînă sîmbătă inclusiv); 17,00 (luni pînă vineri inclusiv).

TRANSPORT CFR

TREZURI SUPLEMENTARE: Accelerate: 316/11 Cluj-Napoca — Suceava, cu plecare din Cluj la orele 11.12 sosire Suceava la 18.56; 315/11 Suceava, cu plecare la orele 22.49 sosirea la Cluj la ora 6.36; 337/310 Craiova — Cluj Napoca și retur, cu plecarea din Craiova la orele 21.16 sosirea în Cluj la 1.52; 338/339 cu plecare din Cluj la 8.02 și sosirea în Craiova la 16.25; 378/857 Cluj — Constanța și retur, cu plecarea din Cluj la orele 21.19 sosirea la Constanța la 8.58; 851/157 cu plecarea din Constanța la 18.10 și sosirea în Cluj la 6.50
Începînd cu 8 octombrie s-a pus în circulație trenul accelerat 429 pe ruta Bistrița — Cluj Napoca, cu plecarea din Bistrița la orele 7.08 și sosirea în Cluj la 8.30. Plecarea din Cluj la 16.27 și sosirea în Bistrița la orele 18.11

TELEFONUL

● Poliția Cluj: 955; Poliția feroviară: 13 49 76; Pompierii: 981; Salvarea: 961; Salvarea CFR: 11 85 91; Internațional: 971; Interurban: 991; Ora exactă: 958; Regia autonomă de termoficare dispeccat: 11 87 18; Regia autonomă de apă canal dispeccat: 11 63 02; S.C. „Salubritatea“ SA dispeccat: 14 40 27; Comenzi speciale pentru transport rezidenți: 11 10 12 (interior 132); Gară — Informații: 952; Apărare Civilă: 11 24 71.

ADEVARUL SAU ZIUA ZIARULUI

● PARTICIPANȚI LA SĂRBĂTORIREA NUMARULUI 1000 AL ZIARULUI „ADEVARUL DE CLUJ” ●



! Invidiez pe acel băiat care a ieșit primul din beciurile tipografiei, cu șapca dată pe ceafă și cu un maldăr de ziare mai mare decât el. El era „ziaristul”. Il invidiez de asemenea pe Gutenberg, care a inventat tiparul. Il

invidiez pe toți acești anonimi care au devenit ziaristi. Il invidiez pe cel ce a știut să spună în vechea Italie „IL DIARIO”, care înseamnă ziarul, cotidianul mehî să te informeze. În ziua cînd a apărut primul ziar lumea s-a împlinit și cu adevărat a fost lumina despărțită de întuneric. Cuvîntul tipărit nu poate muri, chiar dacă stă numai într-o efemeridă. Pentru că acest cuvînt creează o opinie și, de ce nu, chiar oameni. Un gazetar adevărat nu minte și dacă bagă un „fîtil” poate distruge sau crea o personalitate. Gazetarul este coloana vertebrală a acestei lumi. Prin menirea lui, prin sacrificiul zilnic, prin ocolul dibaci al minciunii cotidiene, el este în felul său un erou mereu scuiptat în față. Pentru că niciodată nimic nu e bine în lumea asta, iar opiniile... despre ele nici nu mai trebuie să vorbim. Dar OMUL cumpără în fiecare zi ZIARUL. Din obișnuință, pentru a se informa sau să vadă care dintre prieteni a murit. Totuși rămîn la crezul că ziarul este politică, agricultură, cultură, probleme sociale, deci cam de toate. Fiind una dintre conștiințele majore ale lumii gazetarul rămîne, prin generații, nemuritor. Chiar dacă un ziar trăiește o zi, acel cuvînt pe care l-ai scris poate să meargă în eternitate. Numai că acel cuvînt trebuie să fie esențial, adică ceea ce trebuie spus pentru a opri clipa.

Dar dacă noi ăm încercat să ne facem cu adevărat datoria pînă la acest număr 1000 și vom continua (dincolo de cele rele sau bune care se spun despre noi) poate n-ar fi rău să știm ce părere au oameni mult diferiți de noi, oameni care ne iubesc sau nu, dar care poate vor altceva de la acest ziar.

relație informațională. Mă gîndesc la faptul că editurile nu trec prin faza cea mai roză a existenței lor.”

VIOREL CACOVEANU, prozator: „Mă bucur că a fost o manifestare frumoasă fără so-bor de preoți!”

Szekely RAYMOND (patronul SC APEX SRL Cluj): „Voi fi în calitate de difuzor, noi fiind în faptunul din principali difuzori ai „Adevărului de Cluj”. Consider că s-ar putea vinde de firma mea cel puțin cu 25 la sută mai mult cotidianul dvs. La ora prînzului, pe tonele noastre care sînt destul de numeroase, nu se mai găsește „Adevărul de Cluj”. Cit despre ziar, se pune problema în contextul existenței altor două cotidiene... asta este, asta cumpărăm. „Mesagerul transilvan” se cumpără știți și dvs. pentru ce, „Tribuna Ardealului” are un tiraj limitat. Sint de părere că „Adevărul de Cluj” s-ar putea îmbunătăți.

SILVIA ALBU, directoarea Direcției Sanitare a județului Cluj: „Vă doresc să fiți la fel de tineri, la fel de cinstiți! Noi totdeauna am vrut să fim oameni, prieteni. Doresc generației tinere să fie bine.”

Prieteni! noștri, tipografil:

ION RARĂU: „Mulțumesc lui Dumnezeu că am ajuns la numărul 1000. Aș dori să găsesc în acest ziar un puls mai alert, adică articole mai incitante și știri de senzație.” **IOAN ACHIM**: „Acestei familii care se numeste „Adevărul de Cluj” îi urez mulți ani înainte. Și să nu uităm că din acest cotidian ne-am cîștigat piinea. Eu cred că acest ziar va continua și va rămîne.” **VARGA KAROLY**, șeful secției de la „Imprimeria Ardealului”: „Lucrez de 19 ani în această secție și cunosc acest ziar. Eu felicit întreaga echipă a ziarului, dar mă îngrijorează faptul că utilajul tehnic nu s-a îmbunătățit.” **EUGEN PESCARU**, paginator: „Felicit în numele meu și al colegilor mei acest ziar la care lucrez de multă vreme.” **DOBOCAN SIMION**, cel mai tînăr paginator: „Felicit ziarul la cele 1000 de exemplare, și îl doresc mai dinamic, adică mai tînăr.”

AUREL ILEA, veteranul paginatorilor: „Doresc în continuare, aceeași activitate plină de realizări și alte mii de numere.”

Român: „Ziarul „Adevărul de Cluj” reprezintă interesele unor pături foarte largi de oameni. Vezi preocupări pentru toate categoriile sociale, și, pe această bază, ne permitem să apreciem că acest ziar aduce o contribuție reală majorității oamenilor din această țară. Eu cred că „Adevărul de Cluj” urmează o linie tradițională a presei din Transilvania din care răzbate o linie de echilibru care nouă ne convine. Felicit acest ziar la împlinirea a primei mii de numere de la apariție.”

Conf. dr. Ioan Teodor STAN, președintele Societății „Avram Iancu”: „În data de 15 noiembrie sperăm să-l „înălțăm” pe Avram Iancu în capul coloanei, în așa fel încît să poată fi văzut din toate zările Clujului. Promit ziarului „Adevărul de Cluj”, pentru care am toată stima și admirația, o invitație specială la inaugurarea monumentului. Vă felicit pentru această frumoasă aniversare.”

LIVIU NEAG, directorul Regiei Autonome de Transport Urban de Călători: Un om extrem de „prețios” în viața orașului. Apreciați sau huluți, el rămîne

același om calm: „Particip la un eveniment deosebit cel puțin pentru mine, la aniversarea a 1000 de numere a ziarului „Adevărul de Cluj”, ziar pe care eu îl consider foarte consecvent și profesionist. Și acest ziar m-a ajutat, mă ajută și mă va ajuta prin tot ce scrie.”

MIRCEA OPRITA, scriitor, reprezentant al Editurii „Dacia”: La întrebarea dacă ziarul a putut ajuta editura, avînd de fapt legături vechi cu ea, domnul Oprita a răspuns: „Din moment ce mă aflu la această sărbătoare la care am venit cu bucurie și cu toată sinceritatea părerea mea nu poate fi decît bună. Adică e vorba de un ziar care, după revoluție, și-a cîștigat pe merit dreptul de a figura în sufletul cititorilor săi. Eu aș spune că prin ce a ce face aduce nota sa proprie într-o panoramă a gazetăriei clujene. Deci, este primul ziar cu personalitate, cu redactori care, se străduiesc să-și facă meseria cu temeinicie și cu profesionalism. Este un ziar fără de care Clujul ar fi mai sărac. În ce privește relația dintre ziar și editură, ea este o

Un „oaspete” nepoftit

Era chiar greu de crezut că la întîlnirea colectivului nostru redacțional cu colaboratorii și prietenii ziarului să nu-și facă apariția și un „oaspete” nepoftit: zvonul, gogoșaa zisă „bomba zilei”. Profilînd de antenele în veșnică recepție ale altor ziaristi și supporterii acestora pe metrul pătrat dar și de-o anumită situație existentă zilele acestea în Cluj-Napoca, un coleg (nu spunem de la ce cotidian central) a strecurat insidios în urechea citorva picătură de cucută și nitroglicerină că papa Stoica, patronul firmei care a făcut din municipiul nostru „Merca imhogaștrilor rapide”, și-ar fi luat tîlpășita din orașul pe care l-a presărat cu milioane, în marea grabă ultindu-și cheile, dar avînd grijă să-și ia toate bagajele, inclusiv

un purcoi de bani din „rămășițele” Caritas-ului... După isprava asta, ghidașul fătător de zvonuri s-a plasat în capătul opus al sălii, ca să vadă cît de rapid și, mai ales, cît de umflat cu alte... condimente și explozivi ajunge zvonul la el. Pe la jumătatea drumului, colportorii zvonului l-ar fi expediat pe papa Stoica locmai în... Venezuela, cunoscută pentru virgînitatea ei în materie de fraterit. Sigur, operația l-a amuzat pe unii, l-a alarmat pe alții, dar a făcut arpioare și a poposit (după cum ne-a strecurat cineva în ureche) și în paginile cotidianului unde-și aduce greul obol colegul cu pricina... Noi așteptăm încă telegrama de adio a domnului Stoica, de pe melengurile sudamericane, promițînd spațiu pentru lista cu numele creduliilor dazamăgiți (de inexactitatea zvonului).

SAGITTARIUS

PRIETENI ȘI COLABORATORI AI ZIARULUI VĂZUȚI DE VIRGIL TOMULEȚ



GRIGORE ZANC, prefectul județului Cluj



CRIȘAN MIRCIOIU, profesor universitar, medic



NUȘA DEMIAN, publicist



ROMAN MARCEL, directorul Stațiunii de Cercetări Agricole din Turda.



CONSTANTIN MUSTĂȚĂ, reporter la „Radio Cluj”.

Acad. ȘTEFAN PASCU: „Ziarul a făcut un salt, cu mult discernămint. El a publicat tot felul de lucruri și publică și acum opinii, păreri, dar completează cu anumite comentarii, care explică oamenilor. Eu știu că încă cînd au fost oameni chemați și nechemăți (mai mult nechemăți) ziarul a fost obligat să publice „anumite materiale”, dar și-a găsit traiectoria reală, cea adevărată. Cred că acest ziar este cu adevărat al nostru al clujenilor.”

Dr. TITUS NICOARA, președintele organizației municipale Cluj-Napoca a P.N.L.: „Eu personal, spun că am avut o colaborare deosebit de bună cu „Adevărul de Cluj”. Dacă în prima parte a existenței sale oportunitatea ziarului a fost, am putea spune, dirijată, în momentul de față pare să fie un ziar realmente independent și echidistant. Un ziar adevărat este cel care stă la mijloc, ascultă și pe unul și pe altul, relatează totul și lasă cititorului să alegă direcția politică pe care să o urmeze. Felicit colectivul redacțional al „Adevărului de Cluj” și-mi doresc să participe și la aniversarea a 2000 de numere.”

Prof. Valer POPA, președintele organizației județene Cluj a Partidului Social Democrat

mica
PUBLICITATE

Vânzare-cumpărare

- Vind apartament în cartierul Mănăstur, vis-a-vis cu complexul Minerva. Telefon 15-17-80. (39824)
- Vind ultracentral în Tirnăveni locuință tip vilă, 2 camere, verandă, dependințe, construcții anexe, curte, grădină. Informații la telefon 0954 - 17628, orele 16-20, zilnic. (39823)
- Vind două tuburi de oxigen. Telefon 14-69-45. (39943)
- Vind televizor color Sanyo, cu telecomandă, 250.000 lei, aparat auditiv. Str. Venus nr. 25, bloc 31, sc. II, ap. 28, etaj II, familia Zilahi între orele 17-20. (39938)
- Vind dormitor Dallas. Telefon 17-80-92. (39939)
- Vind Ford Taunus 2000, benzină, Audi 80, înmatriculate; Renault 11 diesel 1985, înmatriculabil; VW Golf pentru piese de schimb, centrală telefonică nouă Philips; dormitor furnir stejar. Telefon 13-51-13, zilnic 9-18. (39937)
- Vind pentru cunoșcători, VW broască, excepțională. Telefon 13-88-27, orele 15-22.
- Vind VW Transporter diesel, deosebit. Telefon 14-32-63.
- Vind televizor color Samsung, video Funai, sigilate. Telefon 14-32-63. (39927-A)
- Cumpăr 300-500 mp, teren pentru construcții; ofer formulare joc Viena. Telefon 16-69-85. (39926)
- Vind vană baie 1,50 m, roz și 1,70 m bleu. Telefon 16-12-60.
- De vânzare apartament 4 camere, Zorilor, mobilă Luxor dormitor și sufragerie. Telefon: 12-31-40. (39809)
- Vind cameră tineret compusă din: dulap 2 uși supraetajat, canapea, mică de 2 persoane încorporată în bibliotecă, birou, de culoare deschisă. Telefon 17-24-60, seara.
- Vind canapea, pat, pat copil, mese, scaune, perdele, rafturi, bloc motor, parbriz, lemne. Telefon 14-58-36; 13-30-86. (39820)
- Vind sau schimb chitanțe Caritas iulie (12.000.000) cu dublă. Telefon 12-84-09. (39819)
- Vind Aro 320, platformă, an fabricație 1989, stare foarte bună, motor Brasov. Telefon 13-59-52 sau 13-92-28 (39932)
- Vind Citroen BX 19, TRD Diesel, an fabricație 1986, preț 5.800 DM., între orele 15-19, la telefon 13-92-28. (39943-A)
- Vind apartament 3 camere, confort, etaj I, în cartierul Grigorescu, pe valută. Informații la telefon 11-24-92, orele 15-22.
- Vind televizor color Samsung, Funai și video Aiwa, Funai. Telefon 14-60-78. (39928)
- Vind Opel Vectra Diesel. 1990. Telefon 14-60-78. (39928)
- Vind casă cu 3 camere, anexă, curte, grădină mare, zonă liniștită, lângă pădure, preț informativ 60.000 DM. negociabil. Informații Arad - familia Balazs, telefon 096 - 640136 sau 096 - 619275, după ora 18.
- Vind urgent tractor U 445, nou cu servo direcție. Telefon 11-26-28 sau după ora 19 la 18-51-97. (39961)
- Vind teren construcție 600 mp, situat la 2 km de orașul Constanța. Telefon 091-65-67-87.
- Cumpăr mărei, certificate de proprietate și tobă echipament spate Ollcit Club. Telefon 16-08-43 (39545)
- Vind combină frigorifică nouă, 180 litri, convenabil. Telefon 14-67-52 între orele 16-20.
- Vind autoturism de teren Diesel Daihatsu, 8000 DM. Telefon 14-57-04. (39900)
- Vind Doberman (femelă). Telefon 16-81-71. (39969-B)
- Cumpăr Renault 11, pe benzină, nelmatriculabil. Telefon 13-55-44, 18-20. (39968)
- Vind ecograf Siemens Sono Line - 1000 cm traductor de 3,5 MHz. Telefon 14-71-38, între orele 8-15. (39970)
- Vind videocameră Sharp 8 mm, telecomandă, sigilată, telefon cu robot. Telefon 15-59-63.

- Vind garsonieră confort I, cartierul Zorilor. Telefon 11-29-07. (39965)
- Vind apartament în Orașuța cu 4 camere de comandate, confort I, etaj III. Telefon 16-20-28. (39972)
- Vind apartament 4 camere confort I, finisat, cablu Seltron, pivniță. Telefon 16-94-94. (39981-A)
- Vind TV color Funai cu teletext și video player Funai sigilate. Ofer garanție. Telefon 16-94-94. (39981)
- Vind urgent 200 buc chitanțe Caritas din 18 iulie 1993. Telefon 16-04-36. (39958)
- Vind apartament 3 camere, zona Mărăști, str. Telemann. Informații str. Fabricii de Zahăr nr. 115. (39951)
- Vind la comandă Combi transport marfă Iveco 3,5 tone, 1989 - 60.000 km, 14.500 DM și Renault Trafic 3,5 tone 1992, 20.000 km, 19.000 DM, stare foarte bună, preț negociabil. Informații la telefon 14-71-67. (39949)
- Vind urgent vilă livadă, cartier Andrei Mureșanu. Telefon 19-10-25. (39945)
- Vind apartament 2 camere, confort I, finisat, Alea Vidraru, preț informativ 20.000 dolari. Informații la telefon 11-58-12, între orele 9-12 și 13-74-79, între orele 18-20. (39863)
- Vind TV color Panasonic, diagonala 54 cm, TV color Funai diagonala 51 cm; cumpăr loc de casă, în zona Clujului (Dezmir, Apahida). Telefon 14-72-24. 39853)
- Vind Dacia 1300 (1981 Ungaria); vind chitanțe Caritas (august). Telefon 18-39-46, seara. (39841)
- Vind VW Golf 1987, Polo 1990 și camion Iveco 1985. Telefon 13-50-12. (39811)
- Vind Volkswagen dublă diesel și ruloiă comercială nouă. Telefon 18-49-03. (39987)

- Vind pianină Nocturno. Telefon 096-861204. (39974)
- Vind autoturism Mini Samara, înmatriculată, fabricație 1993, (7500 km parcursi), 4,5 litri - 100 km, preț 2600 dolari; Lada 1200 S (1987) stare ireproșabilă, 2200 dolari; Lada 1200 Break; TV color Toshiba 54 cm sigilat. Telefon 15-18-71 sau 14-38-67.
- Vind Aro 10.9 nou. Telefon 11-20-63. (39878-A)
- Vind congelator 5 sertare. Telefon 14-65-68. (39990)
- Cumpăr cărți Medicină, apărute după 1970. Telefon 12-87-54, între orele 17-20. (39953)
- Cumpăr medicamentul Leel pentru Coxartroză. Telefon 16-49-96. (39950)
- Vind Dacia 1310, stare bună. Telefon 15-05-28. (39946)
- Vind Fiat Croma I.E. model 1989, motor 2000 cmc, 65.000 km parcursi, vișiniu, genți, volan și schimbător de Ferrari, vama plătită. Telefon 16-11-00.
- Vind garsonieră confort I, hol, baie cu cadă, bucătărie cu gaze, debara logie, ocupabilă imediat, cartierul Mănăstur. Informații zilnic între orele 10-19, str. Ciobanului nr. 6/162. (39873)
- Vind două sobe din inox poalant german: una pentru gogoși, cartofi pai, chiftelă (friptură) având cuva 90 x 90 cm rabatabilă, alta de 1,60 x 1 m cu 8 plite și două cuptoare pentru restaurante. Prima costă 150.000 lei, a doua 300.000 lei. Telefon 092-449154. (39872)
- Vind autoizotermă Raba 10 tone. Telefon 15-63-05. (39860)
- Cumpăr segmenti (de 75) și apărătoare cauciuc pentru planetară, Opel Kadett 1.3. Telefon 16-49-96. (39050-A)
- Vind TV color Samsung și Funai. Telefon 16-91-70. (39867-A)
- Vind Mazda 626 GLX, înmatriculabil, fața lovită, preț în valută, convenabil. Telefon 16-55-94, după orele 16. FN)
- Vind ARO 320 Diesel, camionetă, 0 km. Telefon 18-20-13. (39865-A)

- Vind apartament cu 3 camere de comandate confort I, Mureșului 42, ap. 11, între orele 18-21. (39864)
- Societate comercială vinde congelatoare Arctic, 5 sertare 160 litri; 350.000 lei; 4 sertare 120 litri, 300.000 lei. Telefon 11-03-80. (39863)
- Vind apartament confort I, două camere. Informații str. Tulcea nr. 29, bloc K. 6, sc. IV, ap. 51. (39862)
- Vind casă 6 camere, grădină, urgent, ieftin. Informații Baciu, str. Viilor 206. (39861-B)
- Vind burtiere pentru slăbire și frig. Telefon 12-24-06.
- Vind 2 autoturisme Renault 25 Turbo și Ford, 35.000 km, sau schimb cu Mercedes. Telefon 11-21-83. (39854)
- Vind Fiat Ritmo Diesel, fabricație 1986, 10, 114.000 km, în stare foarte bună, consum 5/100, preț 5.500.000 lei. Telefon 17-82-13. (39851)
- Vind Ford Scorpio, culoare negru metal, în lei sau valută sau schimb cu Dacia și diferență, după ora 18, aștept oferte. Telefon 13-93-42. (39849)
- Vind ieftin TV Samsung, sigilat. Telefon 12-81-60. (39848-A)
- Vind Fiat 1100 D. Telefon 14-63-06. (39847)
- Vind cherestea de brad și lemn pentru acoperiș. Telefon 17-45-63. (39845)
- Vind înscriere Dacia 1310, cu programare 2 noiembrie 1993. Telefon 14-53-87. (39843)
- Vind talon și orice piesă pentru VW Golf 1100 și 1600 cmc, Fiat Ritmo și orice piesă de rezervă (caroserie motor). Informații la telefon 13-89-84, după ora 14 sau comuna Baciu nr. 110.
- Vind convenabil apartament 4 camere, confort I. Telefon 17-75-17, marți între orele 9-20.
- Vind Peugeot 505 combi, 5500 DM, str. Șesului 19, familia Mayer, după masă. (39886)
- Cumpăr ceas de aur antic. Telefon 15-45-46; caut asociat cu spațiu central. Telefon 15-45-46.
- Cumpăr parbriz de Opel Kadett 1600 cmc, an 1988; vind Opel Kadett 1600 cmc, an 1988, Diesel fără parbriz, preț 8600 DM tratabil. Telefon 15-45-46.
- Vind televizor color stare perfectă. Telefon 11-37-02 (200.000 lei). (39996)
- Vind autocar Setra 36 locuri, an fabricație 1989. Telefon 15-40-35. (39995)
- Vind Aro camionetă 0 km. Telefon 11-48-54. (39993)
- Vind formulare joc Austria, preț 30.000 lei. Telefon 232251, Apahida. (39992)
- Vind apartament 2 camere, Grigorescu. Telefon 13-36-01.
- Vind tractor 45 sau 65 CP, mașină de cusut Singer. Telefon 13-37-02. (39989)
- Vind 6000 kg fin acces drum de tractor. Satul: Muntele Filii nr. 1. (40018)
- Vind combină muzicală stereo 160 plus 160 W, cu orgă lumini plus radio în ea și glob reflectorizant; vind TV color Samsung plus video în el cu boxe laterale stereo ambele noi, producție germană. Telefon 13-27-47, Consignația firmei Interblus, str. Horea nr. 8. (39884)
- Vind Mercedes 300 Diesel automat, an 1982, stare ireproșabilă. Telefon 12-73-76. (39883)
- Vind Renault Trafic Bus, an 1986, motor 1600. Telefon 11-92-81. (39982)
- Vind garsonieră confort I, cartierul Grigorescu. Telefon 18-49-27, între orele 16-20. (40155)
- Vind garsonieră confort I, Oradea, Calea Aradului. Preț informativ 4500 DM. Telefon: 0991 - 37923; 099153383)
- Vind Lancia Delta Turbo, benzină, 130 CP, an 1985, vama plătită, 4.000 DM negociabil. Telefon 18-51-66. (39881-A)
- Ofer gratuit formulare joc Viena posibilitate câștig 30.000 dolari. Telefon 13-12-41. (39977)
- Vind chitanțe Caritas. Telefon 13-00-13, orele 15-20.
- Vind autoturism Dacia 1410, 0 km. Telefon 12-15-94, orele 8-21. (40000)
- Vind apartament 2 camere, Cehoslovaciei 4, bloc 30, sc. I, etaj II, ap. 11, orele 18-22.
- Vind TV color Elekta teletext, videoplayer Funai, sigilate. Telefon: 14-35-09. (39889-B)
- Vind videoplayer Funai, sigilat. Telefon 14-38-92. (39889)

- Vind casă, comuna Baciu nr. 666, str. Nouă. Informații Baciu str. Principală nr. 391.
- Vind apartament 3 camere, mobilat, garaj. Telefon 14-20-60.
- Vind avantajos chitanțe Caritas din 13 septembrie. Telefon 13-62-76, după ora 16. (39893)
- Cumpăr avantajos garsonieră sau apartament în Grigorescu. Telefon 18-59-14. (39892)
- Vind Dubă 1,5 tone motor Peugeot Diesel. Telefon 13-43-13; 11-80-54. (10010)
- Vind urgent Opel Ascona 1,6 D. 1985, (5.500 DM) negociabil. Telefon 13-16-55. (39894)
- Vind Audi 100, benzină, preț informativ 6.200 DM. Telefon 14-70-73. (39896)
- Vind garsonieră Mărăști: str. Răsăritului nr. 107, etaj II, ap. 23, orele 16-19, preț 15.000.000 lei. (40013)
- Preiau contract ICRAL apartament 2-3 camere; Ofer recompensă. Telefon 13-42-40.
- Vind 13 cutii tablete Doxium. Informații la telefon 16-00-04. (39836)
- Vind Opel Kadett, an 1985, benzină, 85.000 km, piese de schimb înmatriculat. Telefon 11-50-83, după ora 15. (400012)
- Vind apartament 2 camere, Grigorescu și apartament 4 camere, Plopiilor. Telefon 12-37-64.

DIVERSE

- Studentă filologie mediteză română și/sau franceză, clasele V-XII. Telefon 18-46-89
- Caut proiectant pentru proiectarea unui dispozitiv mecanic simplu. Telefon 16-22-24, orele 20-22, Florin. (39850)
- S.C. SCE SA angajează prin concurs inginer de sistem programator, stagiar, promoția 1993. Relații la telefon 13-49-86.
- Două asistente medicale, căutăm loc de muncă. Telefon: 17-22-50. (39834)
- Școala nr. 5 Cluj, relicitează un teren de 100 mp, pentru amplasarea unui chioșc alimentar (fără țigări și alcool) în data de 10 noiembrie 1993, ora 10, în sediul școlii. (40014)
- SC Amurg SRL anunță onorata clientelă că practică un adaos comercial de maximum 150 la sută. (39615)
- Student matematică anul V ofer meditații cu deplasare la domiciliul elevului. 16-91-98; 18-21. (39618-A)
- Asociația locatarilor strada Târnița nr. 6 Cluj-Napoca angajează femeie de serviciu. Salar negociabil. (39190)
- Posed permis și autoturism. Imi ofer serviciile. Telefon 17-20-40. (39700)
- Meditez ore de gramatică, română, clasele V-VIII. Informații joi, vineri, sâmbătă după ora 15, telefon 16-86-06 (39748)
- Societate comercială oferă dobinzi de 15 la sută în lei lunare și 10 la sută în valută, pentru împrumuturile acordate pe termen, prin contract și garanții multiple. Relații la telefon 19-36-03, între orele 10-18.
- Angajează femeie ajutor menaj. Telefon 19-12-29 și 11-62-60. (38638)
- Caut femeie internă pentru îngrijit doi copii și menaj. Telefon 17-23-18. (38463)
- Angajăm muncitori pentru prăjit săratele. Telefon 13-60-30 orele 20-21. (39770)
- Societate comercială angajează sofer profesionist gr. C. pentru motor Diesel. Telefon 11-18-63. (39615-A)
- Asociația locatarilor Jupiter nr. 3 (Zorilor) angajăm administrator (bărbat) și îngrijitoare. Salar 20.000 lei. Informații la telefon 12-47-38, între orele 16-18. (33505)
- Posesor viză Germania, permis conducere B, C, imi ofer serviciile unei firme sau persoane interesate. Telefon 14-00-39. (39918)
- Societate comercială mixtă pe acțiuni angajează contabil cu experiență. Oferte se primesc la Oficiul Postal nr. 1, CP 115. (39503-B)
- SC Transimpex Service SRL Cluj-Napoca, str. Rovine nr. 8, practică un adaos comercial între 2,5 și 100 la sută. (39963)
- SC Emfit Exim SRL, anunță majorarea adaosului comercial de la 0 la 500 la sută.

- Școala de șoferi amatori Noko - Autotrans - cartierul Grigorescu face înscrieri (de urgență) pentru seria suplimentară de școlarizare noiembrie - decembrie. Telefon 18-17-73, str. Buzău nr. 14, orele 8-16. (39877)
- Caut florăreasă, confecționer carcase coroane. Telefon 18-73-30, orele 17-20. (39941)
- SC Popas Popică SRL din Cluj-Napoca anunță onorata clientelă că începând cu data de 15 noiembrie mărește adaosul comercial după cum urmează: magazin en-gros 100 la sută, magazin en-detail 200 la sută, restaurant 500 la sută. (39919)
- SC Midas SRL str. Gh. Sîncei nr. 3/1, telefon 19-13-81 anunță concurs în data de 15 noiembrie 1993 pentru ocuparea postului de lucrător comercial - 2 persoane. Inscrieri și informații pină la data de 12 noiembrie 1993 la sediul, între orele 10-16. (39566-A)
- Caut femeie de serviciu 4 ore pe zi. Telefon 13-33-35. (39758)
- Firmă particulară angajăm urgent croitorese. Informații str. Cimpului nr. 25. (39774)
- Angajăm simplari. Telefon 15-30-36. (39149-C)

- Caut persoană pentru întocmire și aprobare documentație garaj. Telefon 17-54-84
- SC Expo Transilvania scoate la concurs următoarele posturi: contabil șef, economist. Concursul va avea loc în data de 12 noiembrie, ora 12, la Camera de Comerț Cluj. Informații la telefon 15-33-88, Complex Expozițional. (39947)
- Angajăm sofer bun profesionist, cu minim 5 ani vechime în profesie pe un camion a-proape nou, de 8 tone. Telefon 14-36-19. (40006)

PIERDERI

- Găsit pui Setter irlandez. (m) zona hotel Napoca. Telefon 18-13-18. (39914)

- Rog persoana care a găsit o borsetă albastră cu acte și chei la magazinul de carne din str. Pata, s-o predea la fișierul Policlinicii Interservisan contra bună recompensă. (38473)
- Pierdut cățelușă neagră cu puțin galben la ochi și pe labe. Piața Libertății 22, ap. 2; oferim recompensă. (39976)

SCHIMBURI

- Ofer apartament 4 camere de comandate, etaj I, pe strada Grigore Alexandrescu pentru un apartament de 2 camere și bani. Telefon 14-01-33. (39793)
- Schimb 2 camere Grigorescu cu 3 camere. Vind Volkswagen Golf diesel (1979) motor 20.900 km. Telefon 18-69-11. (39803)
- Schimb apartament 3 camere, confort I, parter înalt, cu balcon, pivniță, situat în cartierul Gruia cu apartament 2 camere plus diferență. Telefon 13-93-30 sau 14-51-96. (38462)
- Schimb apartament 3 camere Bistrița cu 2-3 camere Cluj. Variante. Telefon 18 68 09.
- Schimb 26 chitanțe Caritas iulie cu mașină. Telefon 18-14-74. (39747)
- Schimb sau vind apartament două camere, confort, parchetat Oradea cu similar Cluj. Variante. Telefon 14-28-75, după ora 18. (39959)
- Schimb apartament decorat 2 camere, Mănăstur cu 2-3 camere Zorilor, (Georgeheeni, Mărăști. Suport diferență. Telefon 14 85-01. (39921)
- Schimb (vind) casă cu grădină str. Cosminului 21-B; cer o garsonieră plus diferență, accept variante. Telefon 11-49-36, orele 17-21. (39921)
- Schimb apartament 4 camere cu 2 camere, plus diferență. Telefon 17-44 42. (39889-D)
- Schimb apartament 4 camere confort I, cu garsonieră confort I marți între orele 9-20. Telefon 17-75-17 (39840-A)
- Schimb casă cu apartament sau variante. Telefon 12-23 28. (39835)

S.C. "AGROCOMSUIN" S.A.
BONTIDA, fost I.S.C.I.P.,

scoate la concurs următoarele posturi:

- Director executiv economic (contabil șef) (1)
- Șef abator-carmangerie (1)
- Jurisconsult (1)
- Medic veterinar (1)
- Mastru măcelar (1)
- Mastru mezelar (1)
- Măcelari, mezelari

Concursul va avea loc pe data de 15.11.1993.
Relații suplimentare la sediul societății din com.
Bontida, tel. 21-29-88, 13-47-27.
(39654)

S.C. "TURISM TRANSILVANIA" S.A.
Cluj, AGENȚIA "KM.0"
organizează excursie în

POLONIA
VARȘOVIA - CRACOVIA

transport: autocar de lux - 50.000 lei

cazare 2 nopți: 50 DM

Plecare: 15 NOV. 1993

Informații și înscrieri: Agenția de turism "Km.0"
P-ta Unirii nr. 10, tel. 11-65-57.
(35618)

Universitatea Tehnică din

Cluj-Napoca, str. C-tin Daicoviciu, nr. 15,
închiriază, prin licitație,

- SPAȚII și UTILAJE, conform listei existente la sediu, la data de 29 NOV.1993, orele 9.

Cererile se depun pînă la data de 22 NOV. 1993.
(247)

S.C. "FARMEC" S.A.

Cluj-Napoca, str. H.Barbusse nr. 16,
organizează în data de 22 NOV. 1993, ora 8
CONCURS pentru ocuparea următoarelor posturi:

- ȘEF BIROU TEHNIC - DESIGN - Inginer chimist (tehnologie chimică organică) cu o vechime de minim 5 ani, cunoscător al unei limbi străine de circulație internațională;
- ECONOMIST la biroul import - absolvent de studii superioare economice cu o vechime de minim 5 ani, cunoscător al limbii engleze;
- OSPĂTAR - maxim 40 ani, calificat ca ospătar, cunoscător al unei limbi străine de circulație internațională.

Informații suplimentare se pot obține de la biroul
P.I.S. al societății tel. 13-20-66 int. 180.
(39719)

S.C. "METEX" S.A. Turda,

cu sediul în Turda, str. Republicii nr. 15,
organizează licitație directă cu strigare
pentru vânzarea unei

- AUTOCAMIONETE de 1,2 tone TV 12 C
- Licitația va avea loc în ziua de 25 NOV.1993, ora 10
la sediul societății. Informații suplimentare se pot
obține la tel. 095/31-20-02 sau 095/31-34-64.
(39667)

SOCIETATEA COMERCIALĂ
CNOSOS
EXIM SRL
EXECUTĂ
FINISAJE
ÎN
CONSTRUCȚII

Anunțăm onorata clientelă deschiderea BIROULUI
DE RELATII CU PUBLICUL pe str. G.BARITIU
nr. 30, ap.3, tel. 13-18-09.
Orar: LUNI-VINERI orele 13 - 16,30.
(38482)

FIRMA S.C. LAVI-IONE S.R.L.
cu sediul pe str. Fabricii, nr. 1-3, Cluj-Napoca
Tel. 15-39-88, vinde EN-GROS și EN-DETAIL
următoarele produse:

- ÎNTREAGA GAMĂ DE ARIEL • DETERGENT VIZIR, DETERGENT BIOMAT, DETERGENT TIX
- ÎNTREAGA GAMĂ DE PRODUSE COLGATE-PALMOLIVE (săpunuri-PALMOLIVE, RIPOSTA, VEL, OANA, PROTEX; pastă de dinți COLGATE și COLGATE ANTITART, AXION, AJAX)

LA CELE MAI AVANTAJOASE PREȚURI. (39693)

REGIA AUTONOMĂ DE TERMIFICARE
CLUJ-NAPOCA
oferă din stoc, pentru populație și agenți economici

- LIGNIT NESORTAT la prețul de 421 lei/tonă

De asemenea, vindem pentru populație
MATERIALE rezultate din demolări de
instalații (teavă de diferite diametre, tablă,
panourile solare complete).

Informații la sediul R.A.TERMIFICARE
CLUJ-NAPOCA, B-dul 22 Decembrie nr. 79,
biroul aprovizionare, sau la tel. 14-28-66.
(39619)

S.C. CARBOCHIM S.A.
Cluj-Napoca,

angajează prin transfer sau Oficiul forței de muncă

- 3 ECONOMISTI - specialitatea finanțe și contabilitate - promoția 1993.

Concursul va avea loc în data de 18.11.1993, ora 9.
Informații suplimentare la
tel. 13-20-47, int. 122. (39662)

SOCIETATE COMERCIALĂ
vinde urgent **TIGLĂ GLAZURATĂ**
(import), **CULORI DIFERITE**, preț avantajos.
Tel. 14-66-19, orele 8 - 10. (39765)

Societate mixtă romano-elvetiană
angajează:

- SECRETARĂ

Condiții: studii superioare, limba germană, vîrsta maximă 30 de ani.
Oferim condiții deosebite de salarizare.
Tel. 13-60-78, 19-34-52. (39526)

FIRMA "SERVICE KKP" s.r.l.
angajează

- DISTRIBUTORI LAPTE în cartierul Mănăștur

Condiții: minimum 10 clase.
Salar minim 65.000 lei.
Relații la tel. 161-448, între prele 8-20.
(38125)

MIDAS srl
386,486 HI-TEC, MONITORE
18 LUNI GARANTIE PHILIPS

DTK 386,486

EPSON, SEIKOSHA
imprimante matriceale, laser, jet cerneala
str. SINCAL 3 / 1 Tel/Fax 191381

S.C. ROMÂNNO-ITALIANĂ "DIAMANT"
vinde

- BIJUTERII din aur și argint cu pietre prețioase și semiprețioase
- PIETRE PREȚIOASE - Brillante, smaralde, rubine, topaze.

Cluj-Napoca, P-ta Ștefan cel Mare nr. 16.
(35685)

S.C. ROMA
(39037)

PRODSERVIMEX s.r.l.
SOCIETATE ROMÂNNO-ITALIANĂ
angajează cu o retribuție optimă:

- MAISTRI cu experiență pentru secția de cusut încălțăminte și
- TINERE MUNCITOARE pentru secțiile CUSUT și CROIT ÎNCĂLȚĂMINTE (ucenici doritori să învețe meseria de confecționer încălțăminte).

Relații la sediul firmei, str. Cîmpina 62-64 și la
tel. 14-68-66 Int. 6, sau 14-10-88 Int. 31.

AGENȚIA DE TURISM S.C. "BLAHUS"
organizează în fiecare MIERCURI,
EXCURSIE ÎN POLONIA
KRAKOVIA - VARȘOVIA

Prețuri foarte avantajoase!
Informații, tel. 15-33-30, între orele 9 - 17
(39489)

S.C. SUPREM S.A.
UNIC PRODUCĂTOR și DISTRIBUTOR
AL PRODUSELOR "DARKADIA"

Vă oferă prin DEPOZITUL EN-GROS, de la FABRICA
DE GHEATĂ (îngă PATINOAR)

- ALCOOL RAFINAT 96° 1/2 l. 880 lei+TVA
- VODCĂ 1/2 l. 530 lei+TVA
- RACHIU SUPERIOR 1/2 l. 490 lei+TVA
- ROM 1/2 l. 510 lei+TVA
- APĂ MINERALĂ VATRA-DORNEI 1/2 l. 40 lei+TVA
- BERE BUCEGI și SILVA de Reghin.
- COSMETICE AUSTRIA • ÎNCĂLȚĂMINTE THAILANDA, ITALIA • PRODUSE DE UZ CASNIC
- ISRAEL • DULCIURI • TIGARI INTERN și IMPORT • CAFEA • COGNAC • LICUEUR etc.

Achiziționăm avantajos: STICLE 1/2 l și CASETE
PLASTIC contra marfă sau numerar.
ORAR ZILNIC: 7 - 15, tel. 14-21-22, fax 18-73-62
(39522)



KLEYN TRUCKS
ZEIVING B. VUREN
OLANDA
TEL. 01830-68222
FAX 01830-33380

- 1500 autocamioane si capuri tractoare (Ioloste), DAF, IVECO, M.A.N., MERCEDES-BENZ, PEGASO, RENAULT, SCANIA, FORD, VOLVO, FIAT, etc. an de fabricatie 1980-1993;
- 250 autoturisme stare exceptionala, an fabricatie 1987-1993;
- 250 duble si microbuze in stare buna;
- piese de schimb, remorci, semiremorci, cauciucuri, poteli, etc.;
- transport gratuit la sediul companiei in OLANDA si viza asigurata pentru cumparatori

CONTACTATI:
GRIGORE BOROTA
tel. 095/170438
300
str. Calea Florestii 1
pl. 11, sc. 2, ap. 74
3400 Cluj-Napoca
orele 9-17.00

mica publicitate

Matrimoniale

• Pensionară, fără urmași, locuință, mașină, carnet de conducere. Doresc cunoștință domn, pensionar 66-72 ani, singur, statornic, pentru ajutor reciproc. Of. 1, CP 480. (39767)

Decese Comemorări

• Cu adincă durere în suflet anunțăm încheierea din viață, după o lungă și grea suferință, a scumpului nostru sot și tată POP AUGUSTIN, 46 de ani. În mormintărea va avea loc miercuri 10 noiembrie, ora 13 la capela nouă a cimitirului Mănăstur. În veci nemuritoare sufletul soției Viorica și fiul Călin.

• Regretăm dispariția din viață a fostului nostru locatar POP AUGUSTIN și simțim alături de familia greu încercată. Asociația de locatari Vidraru 13-15.

Vinzări Cumpărări

• Vind Dacia 1310 din 84, stare bună, Audi 80 din 1986 Diesel, 1600 cmc, stare excepțională, Peugeot 305 Diesel din 1986, stare foarte bună. Preturile sînt convenabile. Telefon 15 66-20. (4003)

• Vind Dacia 1400 Berlină, 0 km. Telefon 18-09-96. (39999)

• Vind TV Samsung, cu teletext nou. Telefon 14-76-68. (39891)

• Vind Dacia 1310 din 84, stare bună, Audi 80 din 1986 Diesel, 1600 cmc, stare excepțională, Peugeot 305 Diesel din 1986, stare foarte bună. Preturile sînt convenabile. Telefon 15 66-20. (4003)

• Vind urgent apartament 3 camere, 71 mp, pret 46.000. 000 lei. Telefon 12-09-11. (39839)

• Vind garsonieră confort I. Telefon 13 38-16 (39837)

• Vind casă mare, gaz motan, grădina, Alud. Telefon: 026 - 86.17.45. (39394)

• Vind apartament 3 camere confort I, etaj III, intrării separate, telefon parchet, str. Mehedinți (vis-a-vis de complexul Nora). Pret 43000 DM. Telefon 16 04-36. (39589-A)

• Vind convenabil Fiat Tlpo 50.000 km rulati, înmatriculat, stare perfectă și Fiat Regata diesel. Informații 11-45-35. (34478)

• Vind, Brilla, BMW 635, CSI, nelumatriculat. Telefon 094 - 63-81-76, seara. (38501)

• Cumpăr avantajos contract locuință. Cumpăr garsonieră, apartament 2 camere, oferte telefon 11-17-42. (38702-F)

• Vind teren intravilan circa 4000 mp în apropiere de barajul Iesu, la Criș, sosea, rețea electrică cu 8000 DM. Telefon 099 - 14-04-02 (Oradea). (38502)

• Vind Audi 80 model 87 Renault 21, model 86 impecabile. Zilnic telefon 12-21-28. (39742-A)

• Cumpăr casă modestă sau teren pentru construcții zilnic telefon 12-21-28. (39742)

• Vind - cumpăr terenuri. Telefon 13-74-40 între orele 9-17. Angașez sofer cu mașină, prezentabil. Telefon 13-71-40, între orele 9-17. (39744)

• Vind apartament 3 camere Plonilor. Telefon 15-33-24. (39796)

• Vind televizor color Orion cu teletext, sigilat. Ofer garanție. Telefon 17-95-14, după amiază. (39306)

• Vind casă cu 2 camere, 1 bucatărie și grădina 1800 mp pe str. Traian Vuia nr. 230. Telefon 11-38-60. (39907)

• Vind apartament 2 camere confort I, etaj II ultradotat, mobilă plus instalații sanitare import Italia. Informații Calea Aurel Vlaicu - Arad, telefon 0966 - 3.44-28.

• Vind teren pentru construcții în cartierul Zorilor, str. Sighisoarei cu construcție începută cu canalizare, curent, gaz, suprafață 432 mp, pret 55 dolari mp, negociabil. Informații la telefon 12-03-63, după ora 14. (39942)

• Vind apartament 2 camere. Telefon 14-75-55.

• Vind garsonieră confort, mobilată, toate accesoriile, cartier Gheorgheni, etaj IV. Informații luni-vineri (11-14, telefon 15-35-67, 19-22).

• Vind instalația completă de fabricat pîne, cu capacitate de 3 tone/zi, producție 1992. Datele tehnice economice se pot consulta la sediul nostru din Cluj, telefon 14-10-80 și Arad, telefon 24124 și telefax: 37722. (35614)

• Cumpăr casă particulară, cu grădina. Telefon 11-55-79.

• Vind Audi 100, 2,8 litri, 6 V, an fabricație 1991; BMW 524 TD an fabricație 1988. Telefon 12-48-58.

• Vind Audi 80, an fabricație 1988; Opel Omega 2,3 Turbo Diesel, fabricație 1987; Mercedes 190 Diesel fabricație 1991; ABS Servo direcție 40000 km. Telefon 12-37-42. (39810)

• Caut asociat (vînd) pentru finalizare obiectiv economic - imobil nou, teren 1000 mp, viitoră zonă liberă Aeroport. Vînd tractor nou, cu remorcă și plug, transportăm persoane în Polonia. Informații la telefon: 12-41-20; 12-71 15.

• Vind 50 chitanțe Caritas din 24 august. Telefon 14-13-81. (39754)

• Vind Toyota Corola comercial diesel 4 cilindri 1986, pret 5000 DM. Telefon 524-19-50. (38941-B)

• Vind motocicletă Jawa 350. Telefon 0390/1-28-00. (Bistrița). (39255)

• Vind casă central puțină grădina, curte, intrare auto cu posibilități privatizare, vizibil miercuri, joi, 10-11 noiembrie str. Marinescu nr. 44 și Dacia 1300 albă, stare excelentă, Telefon 16-58-55, sîmbătă-duminică. (39442)

• Vind apartament 2 camere cu îmbunătățiri, Arinilor, Mănăstur în DM sau lei. Telefon 17-68-37. (3494-A)

• Vind apartament central 4 camere ultrafinisat, amenajări suplimentare. Preț 60.000 mărți, echivalent 35.000 dolari, negociabile, miercuri 19 noiembrie orele 16-19. Adresa, informații la telefon 16-24-87. (39517)

• Casă confortabilă cu grădina de vinzare, str. Buhuși nr. 11. (39546-A)

• Vind mașă Bonanza roșie cu 6 scaune. Telefon 16-41-59. (39548)

• Cumpăr casă cu 2 camere în împrejurimile Clujului (Felea, Vilcele, Florești, Gilău etc.). Oferte la telefoanele 11-20-06 toată ziua și 11-04-53, după ora 20. (39580-A)

• Vind apartament 3 camere în Gheorgheni pe valută. Telefon 16-79-28, după ora 15. (39588)

• Vind mixer audio profesional 1000 DM. Telefon 14-40-65, după masa. (39590-A)

• Vind TV sigilat Sony, 55 cm, teletext, NTSC, pret convenabil. Str. Mică nr. 5, ap. 14. (39493)

• Vind Mercedes 200 diesel 1986 deosebit, stare excepțională, vizibil miercuri. Informații: telefon 15-37-22. (39468)

• Vind sau schimb apartament 2 camere confort I, etaj 3 cu garsonieră confort I. Telefon 18-86-03. (38470)

• Vind lemne de foc tăiate, uscate. Calea Turzii nr. 150. (38475)

• Vind semănătoare plante, prășitoare (SPC-6) cu fertilizator. Telefon 17-51-35. (38476)

• Vind convenabil VW Passat noiembrie 1986, 75.000 km la bord, Str. Budai Deleanu 23 (10-17). (38481)

• Vind parchet de fag, calitate extra, la preț de 980 lei/mp. Telefon 16-62-96. (39484)

• Vind Ford Sierra combi 2,3 diesel, an fabricație 1986, pret 8000 DM. Telefon 14-38-65. (38486-A)

• Vind casă 2 camere, bucatărie plus cameră - bucatărie, mobilă Boblina, de bucatărie și de sufragerie cazan baie. Telefon 13-84-53. (38486)

• Vind tractor 650, remorcă, 2 axe, disc mare, plug, grape toate noi. Informații telefon 12-22-41, după ora 18. (38488)

• Vind urgent apartament de 4 camere confort I finisat sau inchiriez. Informații telefon 14-91-14, între orele 8-12 și 18-22. (38489-A)

• Vind apartament de 2 camere confort I finisat str. Tulcea nr. 6, bloc O 2, ap. 8. Informații între orele 16-22. (38489)

• Vind apartament 2 camere în Mănăstur. Telefon 16-58-27. (38490)

• Vind apartament 3 camere. Telefon 17-08-11. (38491)

• Vind mobilier magazin, cerdez spațiu contra investiție în Dej. 21-36-46, Cluj 11-48-14; 12-43-87; 12-79-57. (38492)

• Vind apartament 4 camere etaj I, cartier Gheorgheni, zona Hermes. Telefon 15-25-34. (38496)

• Cumpăr teren construcție casă 300 mp - 400 mp cu gaz, apă, canalizare, zonă bună. Telefon 16-77-71. (38497)

• De vinzare teren 350 mp cu casă din lut, str. Sighisoarei 37. Informații telefon 13-73-74, după ora 19. (39755)

• Vind BMW 520 i, în stare perfectă cu multe extras. Informații telefon 18-20-67. Mașina este cu număr 12 CJ. (39761)

• Vind Dacia 1310 berlină gri metalizat 5 viteze, 5.500.000, Aro 244 benzina 5.900.000. Telefon 16-02-10 ambele noi. (39762)

• Vind urgent excepțional Austin-Rover 1600 CP consum 8 l/100, metalic argintiu, turism pret convenabil. Telefon 16-05-93. (39764)

• Vind Opel Kadett 1,6 diesel combi, 4 roți Audi 165X14. Telefon 18-25-46. (39765)

• Vind banchetă de colț (hol, bucatărie) tapitată cu masă și două scaune ambalate. Pret 350.000. Telefon 18-99-45. (39766)

• Vind 4 cauciucuri cu jenți 165/15. Telefon 14-07-78. (39768)

• Vind Aro marfă diesel, motor Brașov 1989, cu prelată. Telefon 11-05-50 între 9-17. (39769)

• Vind Mazda 626. Informații la telefon 17-02-61, numai după ora 15. (39775)

• Vind garsonieră în cartierul Gruia, confort mărît. Informații telefon 13-34-32. (39782)

• Vind Dacia berlină nouă, 0 km. Telefon 14-44-86. (33783)

• Vind ieftin guler vulpe argintie. Telefon 13-78-60. (39784)

• Vind dubă Iveco, diesel, 1986, roți duble, stare excepțională. Telefon 12-90-57. (38498)

• Vind griu cu 200 lei kg. Telefon 17-29-31. (38499)

• Vind Renault 11 diesel an fabricație 87. Pret 5500 DM negociabil. Informații telefon 16-98-87, între orele 8-10; 18-21. (39785)

• Vind chitanțe Caritas - 50 DM bucata. Telefon 14-87-56 (21-22). (39612)

• Vind garsonieră confort I. Telefon 16-54-45. (99635-A)

• Vind drag de lină în Lunca Bradului, județul Mureș. Telefon Tîrgu Mureș 0954/1-51-11. (39621)

• Vind apartament 2 camere central, 45000 mărți, Telefon 17-85-55. (38458)

• Vind apartament 2 camere situat pe Aleea Padiș, ocupabil imediat, 35.000 DM. Informații: 13-51-56. (38461)

• Vind Polizor cu alimentare la 220 V, respectiv la 110 V cu transformator. Telefon 17-98-83. (39634)

• Vind Fiat 600 pentru piese schimb. Telefon 18-46-17. (38457)

• Vind cabană Iemni, str. Ci-reșilor 71, telefon 17-79-13. (38464)

• Vind ieftin mese, scaune, birou, uși, geamuri, cărămidă dulapuri, hirtie gudronată cofeț găini, WC chiuveță, cazan baie, casete bere, casete suc cu sticle, masă cu menhină și multe altele. Densusianu 16, telefon 12-94-01. (38465)

• Vind Mercedes 200 diesel. Telefon 11-94-17, după masa. (38467)

• Cumpăr avantajos alifie antireumatică din Rusia (Viprosal). Telefon 11-55-94. (39022-A)

• Vind piese de schimb Renault 18, talon R 18, telefon 14-55-39. (38882-D)

• Vindem grajd capacitate 100 capete animale cu apă, moară, furaje, împrejmuire plăci beton, curent trifazic, teren aferent la 25 km de Cluj. Telefon 17-26-18 după ora 15. (38588)

• Vind orice valută în condiții de siguranță la domiciliul clientului. Telefon 11-54-83, după orele 19. (39065-P)

• Cumpăr orice fel de valută la domiciliul clientului. În condiții de siguranță. Telefon 14-25-59, după orele 19. (39065-F)

• De vinzare apartament 3 camere și grădina. Relații în 10 noiembrie, după ora 11, str. Moșilor 16. (39160)

• Vind urgent apartament 3 camere, confort I, etaj II, 3 balcoane plus beci, str. Tulcea sau schimb cu apartament 2 camere confort I. Informații str. Observatorului nr 127, ap. 40, între orele 16-20. (38503)

• Vind Dacia 1410 0 km. Telefon 16-66-50. (39787)

• Vind Opel Kadett 1600 cmc diesel 1986, stare ireproșabilă. Telefon 11-41-12. (39716)

• De vinzare microbus Subaru, 7 locuri, tracțiune integrală, consum 6 l/100 km; blana astrahan mărimea 50, chitanțe Caritas luna iulie; pui Coker spaniel. Telefon 12-76-85. (39573)

• Cumpăr urgent extensii pentru picioare împreună cu greutate. Informații la telefon: 18-21-49 sau 18-39-37 (39658-D)

• Vind motor și piese Toyota Corolla an fabricație 1985. Informații telefon 18-21-48 sau 18-39-37. (39658-C)

• Vind garsonieră în Constanța la preț de 6000 dolari. Telefon 0916 - 8-81-28. (39694)

• Vind Dacia 1200 accidentată. Telefon 14-30-78. (39695)

• Vind bălă lup, lung 50, blitz-Hanimex. Telefon 11-41-12. (3977)

• Vind TV conec. diagonala 53 cm, 290.000 lei și videorecorder Goldstar 190.000 lei ambele stare perfectă. Telefon 13-48-95, orele 17-21 sau 11-75-86, orele 9-15. (39727)

• Vind urgent bibliotecă patru corpuri și vitrină. Telefon: 15-60-22, între orele 20-22. (39732)

• Vind mașini de cusut industriale în stare perfectă. Telefon 12-75-29, orele 17-21. (39734)

• Vind urgent garsonieră zona Big. Telefon 13-98-90, între 18-21. (39735)

• Vind avantajos apartament 2 camere de comandat în Mănăstur sau schimb cu garsonieră plus diferență. Telefon 18-46-32. (39740)

• Vind apartament cu două camere confort I pe valută în cartierul Gheorgheni, micro II. Telefon 14-22-80, între orele 17-18. (39743)

• Vind videocameră Canon 8 mm, telecomandă sigilată, garanție. Telefon Siemens robot, telecomandă, sigilat. Telefon 12-16-68. (39746-A)

• Vind apartament 2 camere în valută. Telefon 17-67-24.

• Vind apartament cu 2 camere confort I îmbunătățit. Telefon 16-34-82, după ora 14. (39751)

• Cumpăr dulap două uși supraînălțat natur, mobilă tineret. Vind convenabil chitanțe "Caritas", august, sau la schimb. Aștept oferte. Telefon 16-18-92. (39752)

• Vind talon Peugeot. Informații telefon 36-77-21, Cimpia Turzii (39789)

• Vind Mercedes 190 E fabricație 1985, încă nelumatriculat în stare foarte bună, pret negociabil 14.800 DM. Telefon 0999 - 4-10-74. (39792-A)

• Vind apartament ocupabil, 2 camere confort, cartierul Gheorgheni. Informații telefon 13-93-19, orele 13-19, zilnic. (39794)

• Vind avantajos microbus marca Dodge 7 locuri, an fabricație 1990, vizibil zilnic la adresa Calea Baciului nr. 58. (39798-A)

• Vind avantajos casă cu grădina 900 mp pe colț, cu posibilități privatizare. Informații zilnic la adresa Calea Baciului nr. 58. (39798)

• Vind casă Deva, zonă centrală. Telefon 0956 - 2-03-20, dură ora 19. (39781)

• Vind urgent garsonieră confort I cu balcon închis la etajul II. Str. Stephenson 1-3, ap. 40 (îngă Fabrica de mobilă Libertatea) la pret convenabil. (39806-A)

• Vind garsonieră confort I, mobilată, falanță, ocupabilă lângă Big. Telefon 11-54-60 (39807)

• Vind Dacia 1310 din 1985. Telefon 17-77-65. (39808)

• Vind Renault 19 model 1990. Telefon 11-55-97. (39910)

• Vind apartament 2 camere, de comandat, zonă deosebită și finisări suplimentare, cartierul Grigorescu. Telefon 18-59-92. (39829)

• Vind garsonieră la parter, Mănăstur, lângă Big. Telefon 11-99-29; 13-89-43. (39828)

• Vind chitanțe Caritas, iulie-august și lemne tălate pentru foc. Telefon 19-50-58. (39826)

• Vind mobilă de bucatărie, nouă. Telefon 14-23-69. (39822)

-mica-
PUBLICITATE

Decese
Comemorări

● Cu durere în suflet anunțăm încetarea din viață a dragei noastre IOICA ILEANA RODICA în data de 4 noiembrie 1993, după o lungă și grea suferință. În mormintărea va avea loc în data de 9 noiembrie 1993, orele 12 la cimitirul Central. Dumnezeu s-o odihnească în pace. Familia îndoliată. (39750)

● Cu adincă durere anunțăm moartea fiului, fratelui și tatălui drag ing. BALOGH ALEX junior care a decedat la vârsta de 35 ani. În mormintărea va avea loc la 10 noiembrie, ora 12 din cimitirul Central. Familia îndoliată. (39741)

● Cu inima zdrobită de durere și în veci nemângiată anunț încetarea din viață a celui care a fost neprețuitul și bunul meu soț CĂMPEAN AUGUSTIN, în vîrstă de 56 de ani. În mormintărea va avea loc marți, 9 noiembrie 1993, ora 14 la cimitirul Central, capela I. Lacrimi și flori pe mormintul lui. În veci nemângiată soția Veronica. (39756)

● Cu adincă durere anunțăm încetarea din viață a scumpei noastre soții și mame BULARDA ERZSEBET. Înhumarea va avea loc în data de 10 noiembrie 1993, ora 13 din capela I a cimitirului Central. Familia îndurerată. (39920)

● Cu inima zdrobită de durere anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru bunic, străbunic, rudenie și cunoscut BODO IOSIF (Bodo Bacsi) în al 92-lea an al vieții. În mormintărea marți, 9 noiembrie, ora 13 capela I a cimitirului Mănăstur. S-a stins ca o lumină! Familia îndurerată. (39917)

● În 5 noiembrie 1993 s-a stins din viață la Bistrița, în vîrstă de 83 ani, OCTAVIAN RULEANU, distins profesor și om de aleasă cultură. A fost înmormintat la Năsăud. Odihnească-se în pace și amintirea lui să rămînă neștearsă. Fiii județului Bistrița-Năsăud. (38506)

● 9 noiembrie, un an de lacrimi amare, dar și durere nemărginită pentru noi care te-am pierdut prea devreme, dragul nostru copil, soț, tată și frate SZEKELY MIHAI (Mișu). Ai rămas viu în inimile noastre și te vom plînge toată viața. Soția Margareta, fiica Melinda, și îndurerării părinți și frați. (38487)

● A trecut în veșnicie, la vârsta de 86 ani, bunul nostru tată, socrul bunice și străbunic ALEXANDRU LAZĂR. Să-i fie somnul lin și amintirea veșnică. În mormintărea marți, 9 noiembrie orele 13 capela I, cimitirul Central. Familiile Vasile și Aurel Lazăr. (39776)

● Dumnezeu să odihnească în pace sufletul vecinului nostru AUGUSTIN POP. Sintem alături de familia îndoliată. Familiile Rus și Hosu. (39875)

● Împărtășim durerea prietenilor și vecinilor noștri Lucian și Mihaela prin pierderea prematură a fiicei lor dragi RALUCA. Odihnească-se în pace! Fam. Emil. Aurora și Emilian Gârbovan. (39739 A)

● Sintem alături de familia Lazăr Vasile în marea durere pricinuită de moartea tatălui. Fam. Bonțidean Ioan și Lucaciuc Anica.

● Sintem alături de familia Tătar în marea durere pricinuită de moartea prematură a fiicei lor dragi RALUCA. Asociația de locatari strada Calea Dorobanților nr. 97, bloc 9 A. (39739)

● Sintem alături de colegul nostru profesor Teodor Budașcă în marea durere prin care trece. Sincere condoleanțe. Colegii de la școala cu clasele I-VIII nr. 14, Cluj-Napoca. (39675)

● Un ultim omagiu bunului nostru prieten POP ALEXANDRU. Transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliată. Familia Sfârlea. (38500)

● Cu nespusă durere în suflet am aflat despre stingerea din viață a fostei noastre colege RODICA IOICA. Chipul său blînd, dragostea cu care ne-a înconjurat și s-a dedicat nobilei profesii de bibliotecar nu vor lăsa umbrele uitării să-l învaluiască rămînînd mereu în sufletele noastre. Sincere condoleanțe familiei îndurerate. Colectivul Bibliotecii județene „O. Goga” Cluj. (39780)

● Profund mihnite, regretăm prematura trecere în neființă a bunei și dragei noastre prietene RODICA IOICA, om de-o aleasă noblețe sufletească. Doina, Ica, Mariana. (39779)

● Adio, RODICA dragă! Rodica și Dorel Zdrenghea. (39778)

● Un ultim omagiu colegei noastre RODICA IOICA și condoleanțe familiei îndurerată. Personalul Centrului Cultural Francez. (39777)

● Sintem alături de voi, dragă Viorica și Călin, în aceste clipe grele pricinuite de moartea soțului și tatălui drag POP AUGUSTIN. Sincere condoleanțe din partea fam. Oltean și Tarhom. (39777)

● Un ultim omagiu adus celui care a fost cel mai bun unchi și naș CĂMPEAN AUGUSTIN. Amintirea ta va rămîne veșnic în inimile noastre zdrobite de durere. Nepoții Marius și Valentin cu familia. (39757)

● Acum, cînd de dragostea și bunătatea lui aveam nevoie, moartea crudă și nemiloasă l-a luat de lingă mine alit de repede pe cel mai bun hunc din lume, CĂMPEAN AUGUSTIN. Amintirea ta va rămîne veșnic vie în sufletul meu. Nepoțica Sanda. (39756 B)

● Niel lacrimile și nici timpul nu vor putea șterge din sufletele noastre durerea pricinuită de moartea fulgerătoare a scumpului nostru tată CĂMPEAN AUGUSTIN. Lacrimi și flori pe mormintul lui. Fiul și nora, Marius și Lucl. (39756-A)

● Colectivul Disciplinei de Morfonatologie al Facultății de Medicină veterinară este alături de familia prof. dr. Alexandru Ioan Baba la pierderea tatălui drag. Sincere condoleanțe. (39495)

● Cadrele didactice și studenții Facultății de Medicină veterinară exprimă întreaga compasiune prof. dr. Alex Ioan Baba pentru pierderea tatălui drag. Sintem alături de familie. Sincere condoleanțe. (38494)

● Cu durere în suflet ne despărțim de nepotul nostru FLUERAS IOAN din Florești. Mătușa Sila și unchiul Sandu. (38483)

● Cu inimile zdrobite de durere ne despărțim de veșnicul nostru FLUERAS IOAN din Florești. Verșoara Mariana și nepoatele Tatiana și Steliana. (38483 A)

● Cu nemărginită durere anunțăm moartea fulgerătoare a dragului nostru frate CĂMPEAN AUGUSTIN. Frațele și surorile pe veci întristați. Anuța, Valer, Anica, Doina și Rodica. În mormintărea va avea loc marți, 9 noiembrie 1993, orele 14, cimitirul Central. (38480)

● Un ultim omagiu nasului nostru drag CĂMPEAN AUGUSTIN din partea finilor Petru, Letiția și Călin. (38479)

● Un ultim omagiu celui care a fost vecinul nostru domnul COSTE IOAN. Sincere condoleanțe familiei. Locatarii blocului Gîrbău nr. 2. (38471)

● Un ultim omagiu iubitelui nostru frate și cumnat SANDU POP (și vom păstra veșnică amintire. Maria, Iile, Marius și Renata. (38504-A)

● Un ultim omagiu iubitelui nostru frate, cumnat și unchi SANDU POP. Îți vom păstra veșnică amintire. Mariana, Iile, Marius și Renata. (38504-A)

● Dragei noastre prietene RODICA, inimă aleasă și neprețuită, îți vom închina mereu un gînd pios. Familia prof. N. Daisa. (39805)

● Cu respect sintem alături de contabilul nostru șef Rațiu Ioan și întreaga familie la pierderea scumpei mame. Colegii de la Transsex SA, secția Someșeni. (39801)

● Regretăm profund dispariția omului de mare frumusețe sufletească. POP ALEXANDRU. Familiei sincere condoleanțe. SANDULE, noapte bună! Odihniți veșnic! Familia Biro Nicolae. (39795)

● Regretăm profund dispariția fulgerătoare din viața a finului și nepotului nostru AUGUSTIN CĂMPEAN. Unchiul Pop Vasile cu familia. (39791)

● Moartea nedreaptă a smuls dintre noi pe cel mai bun unchi din lume, CĂMPEAN AUGUSTIN. Odihnească-se în pace. Nepoții Ovidiu, Alina și Ioana. (39790)

● Mulțumesc prietenilor, vecinilor, foștilor colegi de serviciu, de liceu și futuror care au fost alături de mine în marea durere pricinuită de pierderea soțului meu drag SZEKELY GHEORGHE. Soția. (39788)

● Sintem alături de familia Lazăr Vasile în durerea pricinuită de pierderea tatălui drag. Familia Martiș. (39815)

● Sintem alături de prietenul nostru Vasile Lazăr, la suferința pricinuită de moartea tatălui drag. Familiile: Ilieș, Lăzanu și Rusu. (39814)

● Cu inimile îndurerate anunțăm încetarea din viață la 2 noiembrie 1993, a dragului nostru soț și tată SZANTO FRANCISC, de 49 ani, fost angajat la IMMIR Cluj. În mormintărea azi, 9 noiembrie 1993, ora 12 la cimitirul Mănăstur. Soția și cei 5 copii. (39817)

● Cu inimile îndurerate ne despărțim de fiul și fratele nostru drag SZANTO FRANCISC Mama și cei 7 frați cu familiile. (39817-A)

● Profund mișcați de pierderea inginerului ZENO MIRON, salariatii ICPIAF transmit întreaga compasiune familiei greu încercate. Om cu calități excepționale, și-a dăruit întreaga viață profesională și binelui celor pe care l-a condus ca director și pe care l-a iubit alături de mult. Îi vom pomeni mereu și nu l vom uita niciodată. Consiliul de Administrație. (39816)

● Două inimi zdrobite de pierderea scumpei noastre nepoate RALUCA. În veci nemângiată bunicii: Tătar Vasile și Veronica. (39933 A)

● O neștearsă amintire este tot ce a rămas în sufletele noastre. astăzi, 9 noiembrie 1993, cînd se împlineste un an de la trista despărțire de mama, bunica și străbunica DUȘA ANA. Sufletele noastre păstrează mereu vie amintirea chipului său senin și plin de bunătate. Familia.

● Veșnic o să rămîi în inimile noastre îndurerate, o floare a căror petale s-au scuturat, prea timpuriu. RALUCA n-o să te uităm niciodată. Vasile, Monica și Sorana. (39933)

● Drăgălășenia și inteligența micuței noastre nepoate și verișoare RALUCA, va rămîne veșnic în inimile noastre. Un gînd de înbărbătare părinților. Familia Roșca. (39933-A)

● Chipul tău frumos și bun n-am să-l uit niciodată, scumpa mea RALUCA. Bunica Mimi. (39933-C)

● Cu nemărginită durere anunțăm dispariția prematură a scumpei noastre fiice și surori TĂTAR RALUCA, de numai cinci anișori, după o scurtă dar grea suferință. În veci nemângiată: Tata, mama și Ramona. (39933-D)

● Cu neșarmurită durere în suflet ne despărțim de draga noastră nepoțică și verișoară RALUCA. Nu te vom uita niciodată. Lena, Mihai, Oana și Vlad. (39933)

● Două suflete nemângiate pe veci pentru pierderea scumpei noastre nepoate RALUCA. Radu și Gabi. (39933-F)

● Cu adincă durere ne luăm rămas bun de la scumpa noastră nepoată RALUCA. Răzvan și Lucia. (39933-G)

● Au trecut 6 săptămîni de cînd s-a stîns din viață scumpul nostru soț, tată și bunic CRISTOREAN GRIGORE. Nu te vom uita niciodată. În veci nemângiată: soția Maria și fiii Liviu, Lucreția Ioana și Marin.

● Întregul colectiv de salariați al SC „Tehnofrig” SA Cluj-Napoca regretă profund încetarea din viață a ing. ZENO MIRON, fost director al unității noastre și unul din pionierii utilajului alimentar și frigorific. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Familiei îndoliată sincere condoleanțe. (39981)

● Sintem alături de colegul nostru Alb Lazăr la marea durere pricinuită de decesul tatălui drag. Sincere condoleanțe. Colegii de la Electrosigma. (39983)

● Sincere condoleanțe familiei Lazăr Aurel și Valerica la decesul tatălui. Colectivul Car Reg. CF Cluj.

● Sintem alături de colegul nostru Ghira Marian, la marea durere pricinuită de decesul soției. Sincere condoleanțe familiei. Conducerea și colegii din SC Sieta - SA. Cluj. (3973)

● Un ultim omagiu primei noastre învățătoare CHIRA RODICA. la trecerea în eternitate. Elevii clasei a VIII F, Liceul „Gheorghe Lazăr”.

● Au trecut 6 săptămîni de cînd a plecat dintre noi pentru totdeauna, lăsînd în sufletele noastre un gol imens și de neînlocuit cel care a fost PROCUROR MOI DOVAN VIOREL, din Oradea. Lacrimi amare și dureroase pentru tine cel mai minunat tată, socr și bunic. Vei rămîne veșnic viu în sufletele noastre. Dornii în pace, suflet blînd și bun. Familia Popescu. (39969)

● Drăgii noștri Marian și Septimiu, sintem alături de voi în grelele momente ale despărțirii prematură de scumpa RODICA. Dumnezeu s-o odihnească în pace. Familia Diaconu și Varga.

● Cu durere în suflet ne despărțim de cumnatul și unchiul nostru drag POP ALEXANDRU. Fam. Rus Vasile și Valeria cu familia. Nu-l vom uita niciodată.

● O rugăciune, lacrimi veșnice și multe flori pentru tine bunul și dragul meu tată VIOREL MOLDOVAN, la 6 săptămîni de adincă tristețe, de cînd ai plecat pe drumul tău fără întoarcere. Ai lăsat un gol imens în sufletul meu, nu te voi uita niciodată. Fiica Nuți Popescu. (39969-A)

● Sincere condoleanțe d.nei dr. Cimpeanu Elisabeta și familiei la greaua pierdere a tatălui și bunicii drag. Familia dr. Iffiu și personalul cabinetului stomatologic „Adolor” SRL Cluj. (49167)

● Cu inimile zdrobite de durere anunțăm încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a mult iubitelor fiice, soții și mame, inv. CHIRA RODICA. În mormintărea va avea loc în data de 10 noiembrie, ora 14, de la capela cimitirului Central. Familia îndurerată. (40162)

● Cu adincă durere în suflet anunț încetarea din viață a scumpului meu soț, ing. ZENO MIRON la data de 8 noiembrie 1993. Înhumarea va avea loc miercuri 10 noiembrie 1993, ora 15, de la capela veche Mănăstur. Soția Ani care nu te va uita. (40017)

● Un ultim gînd fostului nostru coleg TEODORESCU SIMION, plecat pe vecie din mijlocul nostru. Sincere condoleanțe familiei. Colegii de la CARP Cluj. (40009)

● Un ultim omagiu celui care a fost nasul nostru POP AUGUSTIN. Dragă nașă, sintem alături de dumneata și Călin în aceste momente grele. Fiii Dorel, Valeriu și copiii Lau și Cristi. (40001)

● Împărtășim durerea familiei, Chira, prilejuită de trecerea în eternitate a soției și mamei, fosta noastră colegă — învățătoare RODICA CHIRA, și exprimăm întreaga noastră compasiune. Colectivul Școlii Normale Gheorghe Lazăr. (39879)

● Sintem alături de colega noastră Balogh Maria, în marea durere pricinuită de pierderea fiului drag. Colegii de la Tehnomag. (39986)

● Condoleanțe colegei inv. Maxim Ana, în marea durere pricinuită de moartea mamei. Colegii de la Școala generală Aghireș Fabrici. (39991)

● Sincere condoleanțe familiei îndoliată și un pios omagiu fostului nostru coleg POP ALEXANDRU. Sindicatul Taximetriștilor Particulari „Pritax”. (39852)

● Sintem alături de colegul nostru Bularda Marcel și fiica sa Monica în marea durere pricinuită de pierderea mamei și soției dragi. Serviciul PIS Carbochim. (39858)

● Dragă Mirela, sintem alături de tine în aceste momente grele pricinuite de pierderea tatălui drag. Sincere condoleanțe din partea colegilor de la Direcția de Telecomunicații Cluj. (39850)

● Moartea nemiloasă și fulgerătoare a răpit din mijlocul nostru pe cel mai scump și iubit soț, tată și bunic POP ALEXANDRU în vîrstă de 63 ani. Bunătatea și dragostea lui nemărginită o vom păstra veșnic în sufletele noastre îndurerate. Maria, copiii Sanda și Sandu, ginerele Mirela, nora Felicia, nepoții Mihai Melania și Cristian. În mormintărea va avea loc în data de 10 noiembrie, ora 12 din capela nouă a cimitirului Mănăstur. (40042) 2

SPORT A SPORT A SPORT A SPORT A

Divizia Națională

CONDUCEREA PROGRESULUI ACUZA!

Etapa cu numărul zis nenorocos „13” a fost, totuși, favorabilă gazdelor, victorioase în șapte înfrângeri, ghinion total doar în ogradă Progresului și pe jumătate în cea a craiovenilor de la Electroputere. Salt spectaculos în privința eficacității, în cele nouă partide fiind înscrise 29 de goluri (21 de către gazde, 8 de oaspeți). Să parcurgem rezultatele etapei.

● **DACIA UNIREA — SPORTUL STUDENTESC 2-1.** Două goluri la pauză pentru brăileni, marcate de Matinca (min. 20) și Marcadonatu (min. 44). O ușoară relaxare după pauză de care a profitat Ceaușilă (min. 57), omul de gol al studenților bucureșteni.

● **DINAMO — F.C. INTER 4-1.** Joc în forță al trupei lui Fl. Halagian și golurile au început să pice unul după altul, marcate în ordine de Militaru, C. Pană (din penalty), din nou Militaru și Tănase. Relaxare apoi și golul de onoare al sibienilor, înscris de Cotoră (din penalty).

● **ELECTROPUTERE — U.T. ARAD 1-1.** Revelația toamnei, „Bătrina doamnă” nu se dezmințe, reușind o „remiză” la Craiova prin golul marcat de Țirlea (min. 55). Pentru craioveni deschise scorul Albeanu (min. 11), fragilul scor înscris pe tabela de marcaj rezistând până la cel egalizator al arădenilor. În plus, formația din Bănie a suportat și handicapul de a juca în 10 oameni, Lută primind un „roșu” pentru lovirea adversarului.

● **F.C. BRAȘOV — „U” 2-1.** Știți povestea cu omul... sărac. Deși a marcat două goluri, „U” a mai suferit o înfrângere, fiindcă unul a fost... autogol marcat de Moga (50). A fost minutul cu ghinion și cel al descurajării, în următorul brașovenii desprinzându-se la 2-0 (a marcat Ivan). Cu 10 minute înainte de final, Dican a redus din diferență.

● **STEAUA — CEHLĂUL 2-0.** Cam subtilul rezultat pentru o trupă cu pretenții. Au înscris Prodan (min. 9) și Panduru (min. 79). A se reține diferența de minute sterile dintre primul și al doilea gol, 70 la număr!

● **PROGRESUL — F.C. FA-**

RUL 2-3. Rezultat „cu cîntec” după aprecierea făcută pe micul ecran de președintele S.C. Progresul, care a acuzat o așa zisă „vinzare”, dar fără să concretizeze. Poate că vom afla adevărul, nu de alta dar o acuză publică trebuie susținută cu probe. Așteptăm.

● **PETROLUL — RAPID 1-0.** Că a fost o victorie muncită, obținută prin golul lui Smoleanu (min. 67), contează prea puțin. Importante sînt cele 2 noi puncte adăugate la zestrea toamnei și plasarea formației „găzarilor” în plutonul din prima treime a clasamentului.

● **OȚELUL — UNIVERSITATEA CRAIOVA 3-1.** Obosiți după cele șase goluri înscasate în cele două manșe cu Paris St. Germain, studenții din Bănie au capotat la Galați ca o echipă de rind. Pentru elevii lui A. Țicleanu au înscris Dumitrescu (min. 5) și Males (min. 76 și 81). Golul de onoare al trupei lui Bondrea l-a marcat Gane în penultimul minut de joc.

● **GLORIA — „POLI” 4-0.** Scorul etapei prin golurile realizate de Mironaș (min. 1 și 13), Dumitriu (min. 43) și Stancu (min. 62). Cu alte cuvinte „galop de sănătate” al bistrițenilor, care mîine „aterizează” la Cluj-Napoca.

CLASAMENTUL

1. Steaua	12 9 2 1 28-14 20
2. Univ. Cv.	13 7 3 3 21-18 17
3. Farul	13 7 2 4 21-14 16
4. U.T. Arad	12 6 3 3 14-13 15
5. Petrolul	12 6 2 4 13-10 14
6. Brașov	13 5 3 5 13-11 13
7. Inter	12 5 3 4 15-15 13
8. Gloria	12 6 1 5 17-18 12
9. Dinamo	12 5 2 5 20-16 12
10. Progresul	13 6 0 7 18-16 12
11. Dacia	13 4 4 5 13-14 12
12. Rapid	13 4 2 6 10-12 12
13. Sp. Stud.	13 5 2 6 15-18 12
14. El-putere	13 4 3 6 12-12 11
15. Oțelul	13 5 1 7 13-18 11
16. „Poli”	13 4 1 8 12-27 9
17. „U”	13 2 4 7 15-21 8
18. Ceahlăul	13 2 4 7 9-22 8

ETAPA A XIV-A (miercuri 10 noiembrie): Dacia Unirea — F.C. Farul, „Poli” — Oțelul, Ceahlăul — F.C. Brașov, „U” — Gloria, U.T. Arad — Steaua, F.C. Inter — Electroputere, Universitatea Craiova — Petrolul și Rapid — Progresul. Partida Sportul Studentesc — Dinamo se dispută azi, marți 9 noiembrie, în devans, fiind programată pe micul ecran. După etapa a XIV-a campionatul se intrerupe în vederea importantelor partide din preliminariile pentru C.M. — țara Galilor — România. (V.M.)

Divizia A

Seria întâi

REZULTATE NORMALE

Dacă în privința părții superioare a clasamentului nu avem noutăți, în schimb în subsolul lui se remarcă schimbarea „lanternei”. Echipa AS Rocar a cedat ultimul loc, deținut din etapa a doua, lui Gloria CFR.

În cele 117 partide disputate pînă acum s-au înscris 313 goluri, din care oaspeții au realizat numai 81, mult prea puțin pentru pretențiile unora din combatante.

Rezultatele etapei: AS Rocar București — Gloria CFR Galați 1-0, Callatis Mangalia — Metalul Plopeni 2-0, Portul Constanța — FC Selena Bacău 2-1, Chimia Rm. Vilcea — Gloria Buzău 1-0, Politehnica Iași — ASA Tg. Mureș 3-0, FC Acord Focșani — Faur București 2-0, Foresta Fălcișeni — FC Argeș Dacia Pitești 1-3, FC Bucovina Suceava — Steaua Mizil 1-1, Flacăra Moreni — Constructorul Iași 2-1.

Clasamentul, la extremitățile lui, se prezintă astfel: 1. FC Argeș Dacia Pitești 21 puncte (plus 9 la adevăr); 2. FC Acord Focșani 16 puncte (plus 2); 3. Steaua Mizil 16 puncte (plus 4); 4. Portul Constanța 10 puncte (-4); 5. AS Rocar 9 puncte (-5); 6. Foresta Fălcișeni 9 puncte (-5); 7. Gloria CFR Galați 8 puncte (-4).

Sîmbătă 13 noiembrie se vor disputa partidele: AS Rocar — Faur, Constructorul — FC Bucovina, ASA — Chimia, Gloria Buzău — Flacăra, FC Selena — Politehnica, Metalul — Portul, Gloria CFR — Callatis, Steaua — Foresta, FC Argeș Dacia — FC Acord.

Seria a doua

CARUSELUL LIDERILOR CONTINUA

Unirea preia conducerea, din nou, în urma egalului realizat de FC Maramureș la Petroșani: CSM-ul se apropie la un punct de lider și așteaptă derbyul de la Baia Mare: FC — cu Unirea, pentru ca peste o săptămîină să înfrunte pe Unirea la Alba Iulia. Să reprezinte aceste două

etape, momentul adevărului? Vom vedea.

Echipele cu cele mai curioase comportări, am numit pe CFR Timișoara și Gaz Metan, nu se dezminț: ce cîștigă în deplasare, pierd acasă! Victoria CSM-ului la FC Drobeta o putem considera ca normală, nu însă și proporția scorului. Un semn de redresare la Armătura și apropierea orădenilor de primele locuri, sînt demne de semnalat.

Eficacitatea seriei a doua este superioară celei din seria 1 cu 15 goluri: 328 față de 313. Cu cele 35 goluri marcate, în această etapă, s-a egalat recordul de eficacitate realizat în etapa 2.

Rezultatele etapei: Armătura Zalău — Metalul Bocșa 4-0, CFR Timișoara — Tractorul Brașov 2-2, Phoenix Baia Mare — Gaz Metan Medias 1-1, ICIM Brașov — Metrom Brașov 1-0, Gloria Reșița — Corvinul Hunedoara 4-2, FC Bihor Oradea — CFR Cluj-Napoca 4-1, Unirea Alba Iulia — JELIF Craiova 4-1, Jiul Petroșani — FC Maramureș Baia Mare 2-2, FC Drobeta Tr. Severin — CSM Reșița 0-4.

Clasamentul, după 13 etape:

1. Unirea	13 9 2 2 28-13 20
2. FC Maram.	13 8 3 2 32-22 19
3. CSM	13 9 1 3 25-11 19
4. Gloria	13 6 4 3 24-13 16
5. Tractorul	13 7 1 5 19-13 15
6. FC Bihor	13 5 4 4 20-11 14
7. ICIM	13 5 4 4 17-17 14
8. Gaz Metan	13 5 3 5 13-15 13
9. CFR Cluj-N.	13 5 3 5 15-21 13
10. CFR Timiș.	13 4 4 5 12-16 12
11. FC Drobeta	13 5 2 6 18-24 12
12. Jiul Petr.	13 4 3 6 19-15 11
13. Jiul JELIF	13 5 1 7 18-22 11
14. Metrom	13 4 3 6 12-16 11
15. Corvinul	13 5 1 7 13-19 11
16. Armătura	13 4 1 8 15-24 9

„CRUCIADA PREȘEDINTELUI P.D. (F.S.N.) ÎMPOTRIVA PRIMĂRIEI CLUJENE

(Urmare din pag. 1)

te. Circuitul de intrajutorare „Caritas”, de care o parte a presei leagă numele său, se află deocamdată la Cluj într-un punct mort, iar tratativele pentru Guvern dintre P.U.N.R. și P.D.S.R. sînt în impas. Discreditația președintelui P.U.N.R. este în avântul partidului de guvernămînt, care poate intrerupe astfel negocierile. Nu poate fi uitat faptul că față de P.D. (FSN) opoziția democratică manifestă în con-

17. Phoenix 13 3 2 8 12-22 8
18. Metalul 13 2 2 9 9-34 6
Sîmbătă 13 noiembrie se vor disputa partidele: Armătura — CFR Cluj-Napoca, CSM — Jiul Petroșani, Corvinul — ICIM, Metrom — FC Drobeta, Gaz Metan — Gloria, Tractorul — Phoenix, Metalul — CFR Timișoara, FC Maramureș — Unirea, Jiul JELIF — FC Bihor, Eugen HANG

PARTIDA ÎNDOLIAȚĂ

Una din cele mai mari inimale handbalului mondial, aceea a antrenorului ucrainian Igor Turcin a cedat, duminică, în timpul partidei pe care elevole sale de la Spartak Kiev o disputau, în sala de sub Grand, în compania handbalistelor de la Rapid București. O mistuire care a zguduit și îndoliat nu doar pe cei care respiră aerul tare al marii performanțe, ci și pe fiecare om de bun simț. Nici puțin pe vestita (și intens laudată) galerie a Grandului care a exultat isteric — ca la o intrare Michael Jackson — atunci cînd au aflat că Rapidul se califică (turul III al Cupei EHF) „gratie” dezastrului adversarei. Să încremenești de jenă și revoltă, nu alta! Numai de n-ar ajunge caseta în lumca celor care continuă să ne identifice cu universul din filmul „Dracula”, ci ar poposi — spre dezbatere și reflecție — în „dirigențiile” din țară.

Altfel, un gînd cutremurat pentru tot ceea ce a fost și continuă să reprezinte faimosul Turcin în lumca handbalului mondial. (N. D.)

tinuare retineri. Așa încît nu este exclus ca în spatele dezvăluirilor d-lui Păcuraru să se afle interese ale foștilor săi colegi aflați actualmente în P.D.S.R. într-o societate bolnavă de atîtea intrigi ne dăm și noi cu presupusul. Dar dacă lucrurile stau realmente așa, atunci partidul de guvernămînt n-a putut da „semnalul de atac” decît avînd o înțelegere cu lideri din P.U.N.R., alții, bineînțeles, decît dl. Gheorghie Funar.

Închirieri

- Caut pentru închiriere spațiu comercial (magazin piese auto) Telefon 13-21-73, după ora 16. (39909)
- Caut pentru închiriere garsonieră zona Mărășii. Telefon 18-09-69. (39460-C)
- Dol studenți români li-niștii căutăm 1-2 camere. Scrieți în CP 1 — 1042. (39001-D)
- Caut de închiriat spațiu central pentru depozit și spațiu pentru magazin. Plata în valută. Telefon 18-76-18 sau 18-89-57. (39699)

- Studenți greci caută urgent de închiriat casă sau apartament 2-3 camere mobilate, telefon, frigider, preferabil Zorilor, Cipariu, centru, Andrei Mureșanu. Telefon 15-92-35. (3477-B)
- Student străin caută apartament cu 2 camere sau garsonieră mobilat cu telefon. Informații la telefon 16-22-43, după ora 16. (39898)
- Doi frați greci, caută casă particulară de închiriat cu preferință mobilată și singur în curte. Telefon 18-56-20, între orele 17-22. (39832)
- Dol studenți greci caută de închiriat un apartament cu 2 sau 3 camere. Telefon: 12-86-88. (39484-B)

- Căutăm pentru închiriere spațiu birouri (central) și depozitare. Telefon 11-17-13. (39233)
- Caut e închiriat spațiu pentru împlărie minimum 30 mp. Telefon 17-12-51, după ora 19. (39962)
- Caut pentru închiriat garsonieră, apartament sau casă mobilată sau nemobilată, plata anticipat șase luni. Telefon zilnic 12-49-11. (39957)
- Închiriez pe termen lung, spațiu comercial ultracentral cu plata anticipată în lei sau valută. Telefon 13-37-78. (39870)
- Student grec, caut pentru închiriat garsonieră sau apartament 2 camere mobilat. Informații la telefon 17-03-11, după ora 14. (39860)

- Caut apartament 2 camere (ne) mobilat, în Mănăștur. Telefon 16-53-16, între orele 13-19. (39952)
- Închiriez Autocar pe ruta Cluj — Budapesta. Telefon 15-40-35. (3995-A)
- Dau în chirie garsonieră pe valută, cartierul Zorilor. Relații la telefon 12-74-23, sîmbătă și duminică, între orele 14-16,30.
- Caut chirie; ofer 100 dolari. Telefon 15-45-61. (39978)
- O cameră de închiriat. Telefon 16-25-27, după ora 13.
- Caut pentru închiriere spațiu central sau semicentral 40-100 mp. Telefon 19-36-03. (39908)
- Studentă serioasă, caut gazdă. Relații joi și vineri orele 15-19, la telefon 17-52-04.
- Student caut urgent apartament sau garsonieră cu telefon. Telefon 14-71-23. (39633-A)

- Dau în chirie apartament central. Telefon 18-45-89. (39599)
- Studentă, nefumătoare, caută cameră, garsonieră, apartament. Ofer lei sau valută. Telefon 17-39-62, după ora 13. (39170)
- Caut pentru închiriat casă particulară sau apartament cu 3 camere și cu garaj. Plata în valută. Informații la telefon 18-21-48 sau 18-39-37. (39658-E)
- Închiriez spațiu comercial, vad bun. Vînd mașină de tricotate automată VKTM, str. Traian Vuia nr. 55, telefon 14-36-79. (39786)
- Caut apartament 3-4 camere, nemobilat, pentru închiriere. Telefon 16-72-71, între orele 17-20. (39813-A)
- Dau în chirie spațiu pentru depozit, birouri, magazin și alte activități, caut dol muncitori necalificați. Telefon 15-62-62.

NCASA DE EDITURA Napoca S.R.L.
Autorizată prin S.C. nr.128/1991, Judecătoria Cluj-Napoca, înmatriculată la Oficiul Registrului Comerțului Județului Cluj, sub nr. J/12/308/1991 din 22.03.1991

COLEGIUL DE REDACȚIE:
ILIECĂLIAN (redactor șef); DAN REBREANU (redactor șef adjunct); VALER CHIOREANU (redactor șef adjunct); NICOLAE VEREȘ (secretar general de redacție); NICOLAE PETCU; MARIA SĂNGEORZAN; RADU VIDA.

REDACȚIA: Cluj-Napoca, str. Napoca nr. 16. TELEFOANE: 11.10.32 (redactor șef); 11.75.07 (redactor șef adjunct și secretariatul de redacție); 11.74.18 și 11.74.90 (redactori); 11.73.07 (administrația și contabilitatea zăului); Telex: 31444. Fax: 19.28.28. Mica publicitate se primește zilnic între orele 8 - 16, str. Napoca nr.16 (la parter). Sîmbăta și duminica închis. Informații, reclame și publicitate la telefon 11.73.04. Corectura: 14.78.22